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ŻYCIE TO PODRÓŻ. 
NOWA KOLEKCJA 
SUZUKI 2019.
JEDNI ŻYJĄ W POŚPIECHU, INNI PRÓBUJĄ 
ZWALNIAĆ, JA IDĘ PRZEZ ŻYCIE SWOIM WŁASNYM 
TEMPEM. WYZNACZA JE RYTM MOJEGO SERCA. 
KTÓRE BIJE DLA PRZYGODY, ORAZ MARKI, KTÓRA 
IDEALNIE WPASOWUJE SIĘ W MOJĄ OSOBOWOŚĆ. 
JESTEŚMY ZAWSZE RAZEM I STALE W DRODZE.
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MIEJSKI SZYK 
WĘDRUJĄC TU I TAM, NIE WIEDZĄC, GDZIE OCZY MNIE PONIOSĄ.
KAWA, WYPAD ZE STARYMI PRZYJACIÓŁMI, PRZEKĄSKI
W HISZPAŃSKIM BARZE TAPAS, POTEM KINO I NA KONIEC
WIECZORNY DRINK. JA I MIEJSKI SZYK – WŁAŚNIE ZOSTALIŚMY
NAJLEPSZYMI KUMPLAMI. 5 
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1 	 KURTKA SKÓRZANA
Brązowa kurtka skórzana z pełnowymia-
rowym zamkiem błyskawicznym, dwiema 
zapinanymi na zamek bocznymi kieszenia-
mi, zewnętrzny materiał skóra naturalna, 
podszewka 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-FHLJ1-rozmiar
Cena: 1593 PLN

2	 KOSZULKA MĘSKA „HAMAMATSU”
Czerwona koszulka z krótkimi rękawami,  
z białym wypukłym nadrukiem silikonowym 
z przodu, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-FHTS1-rozmiar
Cena: 134 PLN

3	 BLUZA Z KAPTUREM „HAMAMATSU”
Czarna bluza z kapturem oraz japońskimi 
napisami z przodu i na rękawach, szarymi 
taśmami ściągającymi i czerwoną obszyw-
ką kaptura z japońskim liternictwem,  
80% bawełna, 20% poliester.
S/M/L/XL/XXL
990F0-FHHM2-rozmiar
Cena: 332 PLN

4	 KURTKA DAMSKA
Ciemnoszaro-czarna kurtka w stylu  
baseballowym z detalami Suzuki,  
70% bawełna, 30% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL 
990F0-FHJL1-rozmiar
Cena: 386 PLN

5	 KOSZULKA „HAMAMATSU” DAMSKA 1

Ciemnoszara koszulka z krótkimi ręka-
wami, asymetryczny krój i japoński napis  
na przodzie, 67% wiskoza, 33% poliester.
S/M/L/XXL 
990F0-FHSL1-rozmiar 
Cena: 125 PLN

6	 DRES „HAMAMATSU” DAMSKI
Czarna bluza i spodnie sportowe  
z białymi japońskimi napisami nadruko-
wanymi na rękawach i nogawkach, bluza 
z dwiema kieszeniami, szarymi taśmami 
ściągającymi i czerwoną obszywką kap-
tura z japońskim liternictwem,  
70% bawełna, 30% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL 
990F0-FHCS1-rozmiar
Cena: 555 PLN

7	 CZAPKA DZIANINOWA 1

Czarna czapka dzianinowa z nadrukowa-
nymi japońskimi napisami i znaczkiem  
z wytłaczanym logo Suzuki,  
100% bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-FHBE1-000
Cena: 60 PLN

1

2

1 Ilość artykułów ograniczona.
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DZIEDZICTWO 
POCZTA, APLIKACJE, FILMY, TRANSMISJE NA ŻYWO, GRY,  
WIRTUALNA RZECZYWISTOŚĆ – FANTASTYCZNIE! ALE CZASAMI 
PRAWDZIWĄ WARTOŚĆ MA TO, CO MA REALNY WYMIAR. ŻYCIOWE 
RADOŚCI, WSPANIALI PRZYJACIELE, PRAWDZIWE PRZYGODY, 
FALE NA WODZIE, OGNISKO, WOLNOŚĆ. LEGENDY NIE RODZĄ SIĘ 
NA EKRANIE KOMPUTERA.
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1	 KOSZULKA „SUZUKI ICHIBAN” 
Koszulka z krótkimi rękawami,  
w tonacji szarego melanżu z japońską 
grafiką nadrukowaną z przodu  
i naszywką z japońską flagą stylizowaną  
na wyścigową „1” na lewym rękawie,  
67% poliester, 33% bawełna.
XS/S/M/L/XL/XXL
990F0-FTS23-rozmiar 
Cena: 134 PLN

2	 KOSZULKA „GREAT MOUNTAIN” 1 
Kremowobiała koszulka z krótkimi  
rękawami, z klasycznym japońskim  
motywem nadrukowanym z przodu,  
100% bawełna.
XS/S/M/L/XL/XXL
990F0-FTS22-rozmiar
Cena: 134 PLN

3	 KOSZULKA „SACS”
SACS to Suzuki Advanced Cooling  
System – przełomowy układ chłodzenia 
silnika motocyklowego, opracowany przez 
Etsuo Yokouchi we wczesnych latach 80. 
Szara koszulka z czerwonym nadrukiem, 
wykończenie z efektem „zanurzenia  
w oleju”, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-HTS15-rozmiar
Cena: 140 PLN

2

1 Ilość artykułów ograniczona.

4	 KOSZULKA „8 HOURS SUZUKA – GS1000” 1 
Koszulka z krótkimi rękawami w tonacji 
szarego melanżu, upamiętniająca wygraną 
motocykla Suzuki GS1000 w rozgrywanym 
po raz pierwszy 8-godzinnym wyścigu  
na torze Suzuka w 1978 roku.  
60% poliester, 40% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-HTS17-rozmiar
Cena: 134 PLN

5	 KOSZULKA „LJ80”
Protoplasta i dziedzictwo wszystkich 
współczesnych modeli Suzuki Jimny. Ciem-
nożółta koszulka z krótkimi rękawami, z 
nadrukowanymi i haftowanymi  
elementami z przodu, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-HTS19-rozmiar 
Cena: 134 PLN

6	 KOSZULKA GSX-R RETRO
Biała koszulka GSX-R retro, z aplikacją wy-
ścigową w trzech odcieniach niebieskiego, 
ponadczasowy model dla fana GSX-R,  
100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-HTS12-rozmiar
Cena: 144 PLN

7	 BLUZA GSX-R RETRO 1

Klasyczna niebiesko-biała bluza GSX-R 
retro, swymi barwami odzwierciedlająca 
przeszło trzydziestoletnią dominację tego 
modelu w wyścigach na torach całego 
świata, z wysokiej jakości naszywkami, 
haftami i nadrukami, dwie kieszenie,  
80% bawełna, 20% poliester.
S/M/L/XL/XXL
990F0-HGRJ1-rozmiar
Cena: 435 PLN

31
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NA CO DZIEŃ  
I NIEFORMALNIE 
STYL NIE JEST SPEKTAKULARNYM ZESTAWIENIEM RZECZY. 
STYL JEST PROSTYM WYRAŻANIEM SIEBIE, SWOJEGO LUŹNEGO 
PODEJŚCIA DO ŻYCIA I KORZYSTANIA Z JEGO PRZYJEMNOŚCI. 
SKUPIA SIĘ NA SPRAWACH ISTOTNYCH I PRZEKAZUJE WAŻNE 
PRAWDY, W KTÓRE WYSTARCZY SPOKOJNIE SIĘ WSŁUCHAĆ. 13
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1	 KOSZULA BIZNESOWA FASHION CASUAL MĘSKA
Jasnoniebieska koszula ze wzorem z białego 
motywu Suzuki i wyhaftowanym niebieskim 
logo Suzuki z przodu, 97% bawełna, 3% elastan.
S/M/L/XL/XXL
990F0-FDSM2-rozmiar 
Cena: 247 PLN

2	 BLUZA SPORTOWA MĘSKA FASHION CASUAL
Ciemnoniebieska, lekka bluza z haftowanym 
logo Suzuki z przodu, główna tkanina  
100% poliester, aplikacje 100% poliamid.
S/M/L/XL/XXL
990F0-FDJM2-rozmiar 
Cena: 330 PLN

3	 KOSZULA MĘSKA FASHION CASUAL
Koszula z krótkim rękawem w tonacji szare-
go melanżu, z ciemnoniebieskim kołnierzem 
i wykończeniem rękawów oraz wyhaftowa-
nym logo Suzuki z przodu, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-FDPM2-rozmiar
Cena: 233 PLN

4	 BLUZA SPORTOWA DAMSKA FASHION CASUAL
Ciemnoniebieska, lekka bluza z haftowanym 
logo Suzuki z przodu, główna tkanina  
100% poliester, aplikacje 100% poliamid.
XS/S/M/L/XL
990F0-FDJL2-rozmiar
Cena: 321 PLN

5	 KOSZULA BIZNESOWA DAMSKA FASHION CASUAL
Jasnoniebieska koszula ze wzorem z białego 
motywu Suzuki i wyhaftowanym niebieskim 
logo Suzuki z przodu, 97% bawełna, 3% elastan.
XS/S/M/L
990F0-FDSL2-rozmiar
Cena: 231 PLN

6	 KOSZULKA POLO DAMSKA FASHION CASUAL
Ciemnoniebieska damska koszulka polo  
z wyhaftowanym logo Suzuki z przodu,  
95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL
990F0-FDPL2-rozmiar
Cena: 177 PLN

7	 SPODNIE MĘSKIE TYPU CHINO BRĄZOWE
Brązowe spodnie typu chino z dodatkami 
Suzuki, dostępne w długościach 32 cale (N) 
i 34 cale (L) oraz z obwodami pasa 30-38 
cali, 98% bawełna, 2% elastan.
N30/N32/N34/N36/N38 
L30/L32/L34/L36/L38
990F0-CHPA1-rozmiar
Cena: 343 PLN

8	 SPODNIE MĘSKIE TYPU CHINO GRANATOWE
Granatowe spodnie typu chino z dodatkami 
Suzuki, dostępne w długościach 32 cale (N) 
i 34 cale (L) oraz z obwodami pasa 30-38 
cali, 98% bawełna, 2% elastan.
N30/N32/N34/N36/N38 
L30/L32/L34/L36/L38
990F0-CHPA2-rozmiar
Cena: 343 PLN

9	 KRAWAT SUZUKI
Niebieski krawat z dyskretnym  
wzorem Suzuki.
990F0-CTE02-000
Cena: 181 PLN

10	 PASEK Z SYNTETYCZNEJ SKÓRY 
Czarny pasek z syntetycznej skóry,  
z matowo wykończoną metalową sprzącz-
ką z logo Suzuki. Długość 125 cm można 
samodzielnie skrócić, 100% poliuretanowa 
imitacja skóry.
JEDEN ROZMIAR
990F0-CFBT1-000
Cena: 171 PLN

1

2

3
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1	 KURTKA ZIMOWA Z KAPTUREM
Ciepła, nieprzemakalna zimowa kurtka z kapturem 
i odpinanym obszyciem z syntetycznego futra. 
Dyskretne logo Suzuki na piersiach, na górnej części 
rękawa i na wewnętrznej stronie kołnierza (przy 
suwaku). Wygodny krój. Regulowane końcówki ręka-
wów z opinającymi mankietami. 4 zewnętrzne kie-
szenie i 1 kieszeń wewnętrzna. Tkanina zewnętrzna: 
100% poliamid; podszewka: 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BKWP2-rozmiar 
Cena: 700 PLN

2	 CZAPKA DZIANINOWA
Czarna z dyskretnym logo Suzuki i ciepłą  
wyściółką polarową. 50% bawełna, 50% akryl.
JEDEN ROZMIAR
990F0-BKWB2-000
Cena: 69 PLN

3	 SZALIK
Czarny z dyskretnym logo Suzuki.  
50% bawełna, 50% akryl. Przybliżone wymiary:  
(D) 180 cm, (S) 18 cm.
JEDEN ROZMIAR
990F0-BKSC3-000
Cena: 99 PLN

4	 KOSZULKA POLO DAMSKA FASHION BASIC 1 
Różowa koszulka polo z haftowanym logo Suzu-
ki, 95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/XL
990F0-FDPL1-rozmiar
Cena: 193 PLN

5	 KOSZULKA POLO MĘSKA FASHION BASIC1 
Jasnoniebieska koszulka polo z haftowanym logo 
Suzuki, 95% bawełna, 5% elastan.
S/M/L/XL/XXL
990F0-FDPM1-rozmiar
Cena: 210 PLN

3

2

1 Ilość artykułów ograniczona.

6	 BLUZA FASHION BASIC 1

Bluza z kapturem w tonacji szarego 
melanżu, zapinana na zamek błyska-
wiczny, z jasnoniebieskimi przeszyciami 
i haftowanym logo, 60% bawełna, 40% 
poliester.
S/M/L/XL/XXL
990F0-FDSJ1-rozmiar
Cena: 307 PLN

7	 KOSZULKA DAMSKA 1

Damska koszulka z krótkimi rękawami, 
w kolorze niebieskiego melanżu,  
logo z akcentami srebrzystymi,  
podwójnie zawinięte obrzeże wokół  
szyi, 50% bawełna, 50% poliester.
XS/S/M/L/XL 
990F0-FTL08-rozmiar
Cena: 132 PLN

1
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DZIECI 
ZABAWKI I WYGODNE UBRANIA DLA DZIECI. NIECH ICH ZABAWA 
NIE BĘDZIE NICZYM SKRĘPOWANA. STAWIAJ IM CELE, A NIE  
BEZDUSZNE REGUŁY, I POKAZUJ IM TO, CO NAPRAWDĘ LICZY SIĘ 
W ŻYCIU. 19
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1	 BLUZA DZIECIĘCA FASHION BASIC
Szara bluza z kapturem, z jasnoniebieskimi 
przeszyciami i haftowanym logo Suzuki, 
60% bawełna, 40% poliester.
XXS/XS/S/M/L/XL
990F0-FHC03-rozmiar
Cena: 248 PLN

2	 MIŚ PLUSZOWY „I LOVE SUZUKI”
Miś wykonany z miękkiego pluszu, w pulowe-
rze z napisem „I LOVE SUZUKI”, 100% poliester.
Wielkość: (W) 19 cm.
990F0-MTED1-000
Cena: 82 PLN

3	 KOSZULKA POLO DZIEWCZĘCA FASHION BASIC
Różowa koszulka polo z haftowanym logo 
Suzuki, 95% bawełna, 5% elastan.
XXS/XS/S/M/L/XL
990F0-FPC02-rozmiar
Cena: 147 PLN

4	 KOSZULKA POLO CHŁOPIĘCA FASHION BASIC
Jasnoniebieska koszulka polo z haftowa-
nym logo Suzuki, 95% bawełna, 5% elastan.
XXS/XS/S/M/L/XL
990F0-FPC01-rozmiar
Cena: 147 PLN

5	 KOSZULKA SUZUKID 4 
Biała reglanowa koszulka dziecięca  
z czerwonymi rękawami i grafiką Suzukid  
z przodu, 100% bawełna.
XXS/XS/S/M
990F0-FTC04-rozmiar
Cena: 94 PLN

6	 ŚLINIAK SUZUKID 4

Biały śliniak dziecięcy z grafiką Suzukid, 
mocowanie na rzep, 100% bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-FBB02-000
Cena: 42 PLN

7	 KRÓLICZKA „I LOVE SUZUKI”  1

Pluszowa króliczka w kolorze różowym, 
w sukience z napisem „I LOVE SUZUKI”, 
100% poliester.
Wielkość: (W) 19 cm.
990F0-MTEDG-000
Cena: 83 PLN

8	 KOSZULKA „SUZUKI ICHIBAN” 
Koszulka z krótkimi rękawami,  
w tonacji szarego melanżu  
z japońską grafiką z przodu  
i naszywką z japońską flagą  
stylizowaną na wyścigową „1”  
na lewym rękawie, 67% poliester,  
33% bawełna.
XXS/XS/S/M/L/XL
990F0-FTC05-rozmiar
Cena: 86 PLN

9	 SAMOCHÓD DZIECIĘCY SWIFT
Projekt spod ręki aktualnego  
stylisty modelu Swift. Dla dzieci  
w wieku od 18 do 36 miesięcy  
i masie ciała 7 – 23 kg.
99000-79NN0-000
Cena: 937 PLN

1

2

3

1 Ilość artykułów ograniczona.
4 Suzukid jest słynną maskotką Muzeum Suzuki w japońskim Hamamatsu.
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LINIA MARINE 
PRZED NIKIM NIE ODPOWIADAM. SAM SOBIE JESTEM STEREM, 
ŻEGLARZEM, OKRĘTEM. PODEJMUJĘ DECYZJE I ODPOWIADAM 
ZA NIE. I KIEDY POSTANOWIĘ CIESZYĆ SIĘ NIESKRĘPOWANĄ 
SWOBODĄ, TAK WŁAŚNIE BĘDZIE. WIATR, FALE, ŁÓDKA, PRZYSTAŃ. 
BEZCENNE POCZUCIE UNOSZENIA SIĘ NA WODZIE. WYDAJE SIĘ,  
ŻE JEDYNIE TAM JESTEM W PEŁNI SOBĄ.
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1	 BLUZA MARINE Z KAPTUREM 
Ciemnoniebieska, zapinana na suwak bluza 
z wyhaftowanym napisem Lake Hamana 
i gumowym logo linii wodniackiej Suzuki, 
stylizacja techniczna, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL 
990F0-SMHD1-rozmiar 
Cena: 361 PLN

2	 BERMUDY MĘSKIE
Męskie bermudy w kolorze niebieskim,  
z sześcioma kieszeniami, 65% tkanina 
wiskozowa, 32% poliester, 3% elastan; pasek 
tekstylny: 80% poliester, 20% poliamid. 
S/M/L/XL/XXL
990F0-SMBS1-rozmiar
Cena: 343 PLN

3	  KOSZULKA POLO MĘSKA 1

Biała koszulka polo „Lake Hamana”  
z granatowym kołnierzykiem, 100% bawełna.
S/M/L
990F0-SMPM1-rozmiar
Cena: 227 PLN

4	 KOSZULKA POLO DAMSKA
Biała koszulka polo „Lake Hamana”  
z granatowym kołnierzykiem, 95% bawełna, 
5% elastan.
XS/S/M/L/XL 
990F0-SMPL1-rozmiar
Cena: 213 PLN

5	 CZAPKA MARINE 1 
Granatowo-biała czapka „Lake Hamana”, 
100% bawełna. 
JEDEN ROZMIAR
990F0-SMFC1-000
Cena: 65 PLN

6	 BRELOK MARINE 
Nietonący brelok w jaskrawożółtym 
kolorze, zewnętrzny materiał neopren, 
maksymalnie do 3 standardowych kluczy 
(o łącznej masie do 40 g).
990F0-SMFK1-000
Cena: 29 PLN

7	 RĘCZNIK MARINE  
Niebieski ręcznik „Lake Hamana”,  
100% bawełna, wymiary: 145 x 100 cm. 
990F0-SMTW1-000
Cena: 175 PLN

1

2

1 Ilość artykułów ograniczona.
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LINIA JIMNY 
NIE TRZYMAM SIĘ UTARTYCH SZLAKÓW. WYBIERAM SKALISTE 
BEZDROŻA. DLACZEGO? PONIEWAŻ MAM TAKĄ MOŻLIWOŚĆ! 
GDY ŻWIR CHRZĘŚCI POD KOŁAMI, FRUWAJĄ BRYZGI BŁOTA 
I NA WSZYSTKIE STRONY ROZPRYSKUJE SIĘ WODA – JESTEM 
W SWOIM ŻYWIOLE. ASFALT MÓGŁBY WŁAŚCIWIE NIE ISTNIEĆ!



1	 KURTKA POLAROWA
Kurtka polarowa z odpinanymi  
rękawami, wypukłe logo Jimny  
z tyłu, 100% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-JYFJ1-rozmiar 
Cena: 479 PLN

2	� KOSZULKA W BARWACH  
MASKUJĄCYCH

�Reglanowe rękawy, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-JYFT3-rozmiar 
Cena: 139 PLN

3	� KOSZULKA Z KRÓTKIMI  
RĘKAWAMI ŻÓŁTA

Jaskrawy odcień, 100% bawełna. 
S/M/L/XL/XXL
990F0-JYFT2-rozmiar 
Cena: 108 PLN

4	� KOSZULKA Z KRÓTKIMI  
RĘKAWAMI ZIELONA

Jaskrawy odcień, 100% bawełna. 
S/M/L/XL/XXL
990F0-JYFT1-rozmiar
Cena: 108 PLN

5	 KOSZULKA POLO ZIELONA MĘSKA
Jednołożyskowa dzianina dżersejowa, 
100% bawełna. 
S/M/L/XL/XXL
990F0-JYPM1-rozmiar
Cena: 223 PLN

6	�� KOSZULKA POLO ŻÓŁTA MĘSKA 	
Jednołożyskowa dzianina dżersejowa, 
100% bawełna. 
S/M/L/XL/XXL
990F0-JYPM2-rozmiar
Cena: 223 PLN

1

7	 KOSZULKA POLO ZIELONA DAMSKA 
Jednołożyskowa dzianina dżersejowa 
95% bawełna, 5% elastan. 
XS/S/M/L/XL
990F0-JYPL1-rozmiar
Cena: 212 PLN

8	�� KOSZULKA POLO ŻÓŁTA DAMSKA
Jednołożyskowa dzianina dżersejowa 
95% bawełna, 5% elastan. 
XS/S/M/L/XL
990F0-JYPL2-rozmiar
Cena: 212 PLN

9	 CZAPKA Z DASZKIEM SZARA
Z elementami maskującymi i paskiem 
regulacyjnym, 100% poliester.
JEDEN ROZMIAR
990F0-JYCP1-000
Cena: 72 PLN

10	� CZAPKA Z DASZKIEM  
W BARWACH MASKUJĄCYCH

�Wstawki siatkowe z tyłu,  
pasek regulacyjny.  
100% bawełna;  
siatka: 100% poliester.
JEDEN ROZMIAR
990F0-JYCP2-000 
Cena: 72 PLN

2

4

3
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1	 ZEGAREK EKSPEDYCYJNY
�Analogowo-cyfrowy zegarek na rękę  
w czarnej metalowej kopercie o średnicy 
4,8 cm, japoński mechanizm, szkło mine-
ralne, wodoszczelny do 5 atm.
990F0-JYWA1-000
Cena: 536 PLN

2	 BRELOK
Brelok karabińczykowy z elementami 
tekstylnymi.
990F0-JYKEY-000
Cena: 37 PLN

3	 LATARKA DIODOWA
Czarna latarka diodowa z laserowo gra-
werowanym logo Jimny i zdejmowanym 
pokrowcem chroniącym przed wyziębie-
niem dłoni, moduł LED marki Cree, 620 lm. 
Wymiary: 32 x 6,2 cm; masa: 820 g.  
Nie zawiera baterii (trzy sztuki typu D).
990F0-JYLED-000
Cena: 371 PLN

4	 KUBEK EMALIOWANY
Emaliowany kubek w kolorze czarnym, 
z wytłoczonym logo Jimny w rdzawym 
odcieniu, 310 ml.
990F0-JYMG1-000
Cena: 76 PLN

5	 ZESTAW EKSPEDYCYJNY 1

Czarna, wytrzymała sakwa do bagażnika, 
zawierająca diodową latarkę czołową, 
czarną taśmę, pelerynę przeciwdeszczo-
wą i koc termiczny. Sakwa z powodze-
niem pomieści również rzeczy osobiste. 
Zestaw nie obejmuje baterii do latarki 
czołowej (3 sztuki typu AAA). 
990F0-JYKT1-000 
Cena: 160 PLN

6	 SKŁADANY TABORET SUZUKI 1

Czarne siedzisko z tkaniny poliestrowej, 
3 teleskopowe nogi ze stopu aluminium, 
wysokość: 30-50 cm, maksymalne ob-
ciążenie: 150 kg.
990F0-JYWAK-000
Cena: 270 PLN

7	 KIJKI TREKKINGOWE 1

Ergonomiczna rękojeść, 3-segmentowe, 
ze stopu aluminium, twarde metalowe 
końcówki. Dwie sztuki.
990F0-JYTST-000
Cena: 270 PLN

8	� POKROWIEC NA STRZELBĘ  
W STYLIZACJI SUZUKI 1

Nylonowy pokrowiec z wytrzymałą  
wykładziną piankową, wyposażony w kłód-
kę. Wymiary: (S) 121 cm, (W) 28 cm.
990F0-JYGBG-000
Cena: 431 PLN

9	 METALOWY MODEL SAMOCHODU
Precyzyjny odlew metalowy w skali 
1:43, przeznaczony dla kolekcjonerów 
(nie służy do zabawy).
JIMNY pierwszej generacji (1970)
99000-79ND0-000
Cena: 342 PLN

10	� MINIATURA SAMOCHODU JIMNY  
Z NAPĘDEM SPRĘŻYNOWYM

Miniaturowy samochód zabawka  
w skali 1:43. Dostępny w dwóch  
różnych kolorach.
Żółty (Kinetic Yellow)
Nr kat. 99000-79NP0-000
Zielony (Jungle Green) 
Nr kat. 99000-79NP0-001
Cena: 66 PLN

11	� BRELOK GUMOWY  
Z ŁAŃCUSZKIEM JIMNY

Wymiary: (W) 25 mm, (S) 113 mm.
99000-79NK0-000
Cena: 38 PLN

1
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1 Ilość artykułów ograniczona.
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LINIA SWIFT SPORT 
SZYBKA AKCJA I JEST! ZAWSZE NA OBROTACH. REAGUJĘ 
ŻYWIOŁOWO. NIE ZWLEKAM W NIESKOŃCZONOŚĆ Z KAŻDĄ 
SWOJĄ DECYZJĄ. INTUICJA NATYCHMIAST PODPOWIADA  MI,  
CO JEST WŁAŚCIWE – I PO PROSTU TO ROBIĘ. CHWYTAM  
NA GORĄCO TO, CO JEST DO WZIĘCIA Z ŻYCIA.
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1	 KURTKA SWIFT SPORT
Ciemnoszara lekka kurtka z żółtą podszewką siat-
kową i nadrukowanymi detalami  
oraz logo, zewnętrzny materiał: 96% poliester,  
4% elastan; podszewka: 100% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-SPLJ1-rozmiar
Cena: 355 PLN

2	 KOSZULKA POLO SWIFT SPORT MĘSKA
Żółto-szara koszulka polo z suwakiem i nadrukowa-
nymi elementami, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-SPPM1-rozmiar
Cena: 218 PLN

3	 CZAPKA Z DASZKIEM SWIFT SPORT
Żółto-szara czapka z daszkiem, z haftowanymi i na-
drukowanymi elementami oraz logo, 100% poliester.
JEDEN ROZMIAR
990F0-SPCAP-000
Cena: 75 PLN

4	 KOSZULKA POLO SWIFT SPORT DAMSKA
Żółto-szara koszulka polo w damskim kroju, z suwa-
kiem i nadrukowanymi elementami, 100% poliester.
XS/S/M/L/XL
990F0-SPPL1-rozmiar
Cena: 194 PLN

5	 ZEGAREK SWIFT SPORT
Czarna, matowa koperta ze stopu aluminium, czar-
ny pasek skórzany imitujący włókno węglowe, żółta 
tarcza, wodoszczelny do 3 atm, średnica 4,5 cm.
990F0-SPWA1-000
Cena: 374 PLN

6	 DŁUGOPIS SWIFT SPORT
Długopis z korpusem z włókna węglowego  
i wykonanym laserowo logo SWIFT Sport.
990F0-SPPEN-000
Cena: 170 PLN

4

7	 BRELOK SWIFT SPORT
Brelok z pierścieniowym uchwytem i żółto-sza-
rą gumową pętlą z logo SWIFT Sport. Wymiary: 
(S) 11,3 cm, (W) 2,5 cm.
990F0-SPKEY-000
Cena: 30 PLN

8	 BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM SWIFT SPORT
Wymiary: (S) 11,3 cm, (W) 2,5 cm.
99000-79NK0-002
Cena: 31 PLN

9	 METALOWY MODEL SAMOCHODU SWIFT SPORT
Precyzyjny odlew metalowy w skali 1:43, przezna-
czony dla kolekcjonerów (nie służy do zabawy).
ŻÓŁTY	 WERSJA LHD: 99000-79N12-SSL
	 	 WERSJA RHD: 99000-79N12-SSR
Cena: 256 PLN

10	� MINIATURA SAMOCHODU  
SWIFT SPORT Z NAPĘDEM  
SPRĘŻYNOWYM

Model samochodu w skali 1:43  
dostępny w dwóch różnych  
kolorach:
ŻÓŁTY	 99000-79N12-SS1
BIAŁY	 99000-79N12-SS2
Cena: 56 PLN

3

1
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ARTYKUŁY CODZIENNEGO 
UŻYTKU 
ŚWIAT POWINIEN BYĆ PRAKTYCZNY I ATRAKCYJNY, ALE NIEKIEDY 
RÓWNIEŻ NIECO ZWARIOWANY. DLACZEGO MAM SIĘ ZADOWALAĆ 
JAKĄKOLWIEK TORBĄ, SKORO MOGĘ MIEĆ NAJLEPSZĄ? CZASAMI 
RADOŚĆ SPRAWIAJĄ CAŁKIEM DROBNE RZECZY.
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1 	 ZEGAR ŚCIENNY
Zegar ścienny ze srebrnym obramowaniem i czarną 
tarczą z nadrukowanym logo Suzuki, średnica 30 cm.
990F0-MWCL1-000 
Cena: 138 PLN

2	 ZEGAREK MĘSKI
Czarna koperta ze stali nierdzewnej. Funkcja daty i czasu, 
pasek skórzany, tarcza ze wstawkami z włókna węglo-
wego, szkło mineralne, średnica 4,4 cm, wodoszczelny 
do 5 atm. W zestawie czarne pudełko upominkowe.
990F0-MWAT3-000
Cena: 443 PLN

3	 ZEGAREK DAMSKI
Czarna koperta ze stali nierdzewnej. Funkcja daty i czasu, 
pasek skórzany, tarcza ze wstawkami z włókna węglo-
wego, szkło mineralne, średnica 3,2 cm, wodoszczelny 
do 5 atm. W zestawie czarne pudełko upominkowe..
990F0-MWAT4-000
Cena: 346 PLN

4	 ETUI NA WIZYTÓWKI I KARTY ELEKTRONICZNE1

Czarne etui na wizytówki i karty płatnicze,  
z wytłaczanym i nadrukowanym logo Suzuki. Dwie prze-
gródki na karty elektroniczne i jedna na 25 wizytówek. 
100% poliuretanowa skóra syntetyczna. Wymiary:  
(W) 7 cm, (S) 11 cm, (G) 1,5 cm.
990F0-MBCH1-000
Cena: 95 PLN

5	 PORTFEL SKÓRZANY
Czarny portfel z syntetycznej skóry, z wytłaczanym  
i nadrukowanym logo Suzuki. Siedem przegródek na 
karty elektroniczne. Trzy ukryte kieszenie na karty  
i jedna z przezroczystym oknem, zamykana na 
zatrzask kieszeń na bilon i dwie pełnowymiarowe 
przegródki na banknoty. 100% poliuretanowa skóra 
syntetyczna. Wymiary: (W) 9 cm, (S) 12 cm,  
(G) 2,5 cm (złożony).
990F0-MWAL3-000
Cena: 148 PLN

6	 PORTFEL TEKSTYLNY
Czarny portfel zamykany na zamek błyskawiczny, 
z haftowanym logo Suzuki. Tkanina nylonowa z 
podszewką. Zaczep do kluczyków, wewnątrz i z tyłu 
zamykane na suwak kieszenie na monety. Wymiary: 
(W) 15 cm, (S) 10,5 cm, (G) 2 cm.
990F0-MWAL2-000 
Cena: 53 PLN

7	 POKROWIEC NA PARASOL DUŻY
Uniwersalny pokrowiec na pełnowymiarowy para-
sol, np. 990F0-MUMB3-000,  
z ułatwiającymi mocowanie taśmami  
u góry i u dołu. Impregnowana tkanina poliestrowa 
i uszczelnione szwy. Przeszycia w kolorze czerwo-
nym i haftowane logo Suzuki. Przystosowany do 
wszystkich  
modeli Suzuki. Parasol do nabycia osobno.
990F0-MLUB2-000
Cena: 107 PLN

8	 PARASOL KIESZONKOWY
Czarny mini parasol z nadrukowanym logo Suzuki, 
końcówki stelaża z włókna szklanego, półautoma-
tyczny mechanizm, powłoka z jedwabistej tkaniny 
100% poliester.
990F0-MUMSM-000
Cena: 101 PLN

9	 PARASOL DUŻY
Czarny parasol z nadrukowanym logo Suzuki, 
odporny na podmuchy wiatru, dzięki dwusegmen-
towej czaszy i otworom wentylacyjnym nie ulega 
wywinięciu na zewnątrz, z miękką i ergonomiczną 
rączką z tworzywa EVA. W pokrowcu z paskiem 
na ramię, użebrowanie i trzon nylonowe zbrojone 
włóknem szklanym, powłoka z jedwabistej tkaniny 
100% poliester. Średnica 130 cm.
990F0-MUMB3-000
Cena: 161 PLN

1 Ilość artykułów ograniczona.
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1	 TOSTER 1 
Czarny z czerwonymi przyciskami i dwoma 
komorami na tosty, wypala logo Suzuki „S” 
na pieczywie. Zalecana wielkość kromek 
pieczywa 10 x 10 cm. Europejska wtyczka 
elektryczna CEE 7/7, dołączony element 
adaptacyjny do standardu brytyjskiego.
990F0-MTAST-000
Cena: 225 PLN

2	 SMYCZ PLECIONKA
Czarny nylonowy pasek z logo Suzuki, 
sprzączką i metalowym kółkiem na klucze.
990F0-MLAN2-000
Cena: 23 PLN

3	 NARZĘDZIE WIELOFUNKCYJNE
Przydatne na wyprawach narzędzie 9-funk-
cyjne, ergonomiczne rękojeści, wytrzymały 
pokrowiec mocowany do paska.
990F0-MMUTL-000
Cena: 121 PLN

4	 BRELOK METALOWY
Metalowa głowica z grawerowaną literą „S” 
i tekstylny pasek z logo Suzuki na winylo-
wej podkładce.
990F0-MKEY4-000 
Cena: 27 PLN

5	 BRELOK
Trójwymiarowo uformowany winylowy 
brelok z logo Suzuki.
990F0-MKEY3-000
Cena: 19 PLN

6	 ETUI NA SMARTFON SAMSUNGA
Na Samsunga Galaxy S7.
990F0-MCSS7-000
Cena: 41 PLN

7	 ETUI SUZUKI NA IPHONE®
Na iPhone® 6:  990F0-MCSA6-000
Na iPhone® 7:  990F0-MCSA7-000
Cena: 41 PLN
„iPhone®” jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy 

Apple Inc.

8	 KUBEK
Czarny z kolorowymi  
elementami wzorniczymi  
i nadrukiem Suzuki,  
ceramiczny, nadaje się  
do kuchenki  
mikrofalowej i mycia  
w zmywarce.
990F0-MMUG3-000
Cena: 54 PLN

1

2

3

1 Ilość artykułów ograniczona.
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1	 PASEK FIRMOWY CZARNY 
Czarny pasek firmowy z polerowaną meta-
lową sprzączką z logo Suzuki, nadrukowany 
na taśmie napis Suzuki, plecionka 100% 
poliestrowa, długość 130 cm, możliwość 
samodzielnego skrócenia. 
JEDEN ROZMIAR 
990F0-BKTB2-000 
Cena: 114 PLN

2	 KUBEK „SPORT ADVENTURE TOURER” 1

Ciemnooliwkowy z białymi elementami 
wzorniczymi, ceramiczny, nadaje się do ku-
chenki mikrofalowej i mycia w zmywarce.
990F0-SATM1-000
Cena: 56 PLN

3	� BRELOK „SPORT ADVENTURE TOURER”
Ciemnooliwkowy pasek tekstylny z logo 
Suzuki.
990F0-SATK1-000
Cena: 18 PLN

4	 ZAPALNICZKA ZIPPO
Oryginalna ZIPPO. Szczotkowany metal  
z laserowo wykonanym logo Suzuki.
990F0-MZIP1-000
Cena: 196 PLN

5	 RĘCZNIK NIEBIESKI
100% bawełna, wymiary: (D) 140 cm, (S) 70 cm.
990F0-BLTW1-000
Cena: 116 PLN

6	 KLAPKI JAPONKI1

Japonki z grafiką „I love SUZUKI”.
S (38/39), M (40/41), L (42/43), XL (44/45) 
990F0-MFLIP-rozmiar
Cena: 80 PLN

7	 OCIEPLACZ NA SZYJĘ 
Ciepły, miękki, oddychający, zakrywa szyję 
i barki, podwójna warstwa chroniąca szyję 
(stójka), 93% bawełna, 7% elastan.
JEDEN ROZMIAR
990F0-SNECK-002
Cena: 51 PLN

8	 BRELOK „WAY OF LIFE”
W kolorze takumi z białym, PCW. 
990F0-WAYOL-KEY
Cena: 17 PLN

9	 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE
Stylowe i lekkie, zapewniają 100% ochronę 
przed promieniowaniem UVA i UVB, wyko-
nane z akrylu, z wytłaczanym logo Suzuki. 
W zestawie futerał z tworzywa EVA  
i pokrowiec z mikrowłókniny.
990F0-MSUN3-000
Cena: 189 PLN

1

3
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1 Ilość artykułów ograniczona.
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1	 WALIZKA TURYSTYCZNA NA KÓŁKACH 1

Czarna walizka z elastycznymi ściankami, na czte-
rech niezależnie skrętnych kołach i z dwustop-
niowym teleskopowym uchwytem, pełny zamek 
błyskawiczny, powiększana główna komora, trzy 
zewnętrzne kieszenie. Zewnętrzny materiał  
100% poliester, wewnętrzna wyściółka 100%  
nylon. Wymiary: (W) 55 cm, (S) 35 cm, (G) 25 cm.
990F0-MTRSM-000 
Cena: 733 PLN

2	 WALIZKA BIZNESOWA NA KÓŁKACH 1 
1 1

Czarna walizka ze sztywną skorupą na czterech 
niezależnie skrętnych kołach i z trzystopniowym 
teleskopowym uchwytem, zamykana na suwak  
z zamkiem TSA, wewnętrzna wyściełana kieszeń 
na laptopa. Tworzywo ABS. Wymiary: (W) 46 cm,  
(S) 40 cm, (G) 23 cm. Pojemność: 42 litry.   
990F0-MBSCE-000
Cena: 737 PLN

3	 KLASYCZNA TORBA PODRÓŻNA 1 
Czarna torba podróżna w stylu retro, z białą wy-
ściółką i kolorowymi elementami zewnętrznymi, 
podwójne rączki i regulowany pas naramienny. Mate-
riał zewnętrzny: 100% syntetyczna skóra; materiał 
wyściółki: 100% nylon. Wymiary: (W) 28 cm,  
(S) 38 cm, (G) 13 cm. Pojemność: 13 litrów. 
990F0-MVTB1-000
Cena: 249 PLN

4	 PLECAK 
Plecak do codziennego użytku, funkcjonalne uzu-
pełnienie bagażu turystycznego, wyposażony  
w szereg użytecznych kieszeni, uchwyt na butelkę, 
pas biodrowy i piersiowy, nieprzemakalny pokro-
wiec, przelotka na rurkę pojemnika z płynem (nie 
należy do zestawu). Poliester 600D. Wymiary:  
(W) 44 cm, (S) 25 cm, (G) 16 cm. Pojemność: 24 litry.
990F0-MBAC2-000 
Cena: 320 PLN

1

2

5	 TORBA NA ZAKUPY1

Trwała torba, wykonana z laminowanej 
tkaniny, rączki z plecionki polipropylenowej. 
Wymiary: (W) 40 cm, (S) 36 cm, (G) 16 cm. 
Pojemność: 23 litry.
990F0-MSHBG-000 
Cena: 45 PLN

6	 PLECAK NIEPRZEMAKALNY
Lekki, impregnowany plecak z wyściełaną 
kieszenią na laptopa (do 15,4”) i dodatkową 
kieszenią zewnętrzną, tkanina winylowa. 
Wymiary: (W) 45 cm, (S) 35 cm, (G) 17 cm. 
Pojemność: 26 litrów.
990F0-MBKW1-000
Cena: 454 PLN

7 	 TORBA NIEPRZEMAKALNA
Impregnowana torba ze zgrzewanego 
brezentu, z odblaskowymi elementami  
i dodatkowym paskiem na ramię.  
Wymiary: (W) 30 cm, (S) 30 cm, (G) 55 cm. 
Pojemność: 35 litrów.
990F0-DRYDB-002
Cena: 317 PLN

8	 PLECAK MAŁY
Składany, z nadrukowanymi logo Suzuki  
na plecaku i pokrowcu, 100% nylon. Wy-
miary: (W) 38 cm, (S) 24 cm, (G) 17 cm. 
Pojemność: 14,4 litra. 
990F0-MBASM-000
Cena: 77 PLN

1 Ilość artykułów ograniczona.
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1	 ZESTAW SZKLANEK WYSOKICH ECSTAR 1

Zestaw sześciu wysokich szklanek z logo Ecstar.
990F0-ECGS1-000
Cena: 72 PLN

2	 ZESTAW PODKŁADEK ECSTAR 1

Idealne dopełnienie kompletu szklanek Ecstar.  
Sześć sztuk wykonanych z wytrzymałego PCW.
990F0-ECCS1-000
Cena: 32 PLN

3	 ZATYCZKI DO USZU ECSTAR Z POJEMNIKIEM1

Piankowe zatyczki redukujące odbierany hałas moto-
cykla, zapakowane w poręczne etui z kółkiem  
do zamocowania z kluczykami.
990F0-ECEP1-000
Cena: 22 PLN

4	 ETUI ECSTAR NA KARTY ELEKTRONICZNE 1

Pozwala trzymać wszystkie karty razem, sześć prze-
gródek, folia zabezpieczająca przed skanowaniem, 
syntetyczna skóra.
990F0-ECCZ1-000
Cena: 43 PLN

5	 MOTOCYKLOWY ZESTAW SERWISOWY ECSTAR 1

Funkcjonalny zestaw olejowy do przechowywania 
pod siedzeniem motocykla lub w sakwie na zbiorniku 
paliwa. Zawiera pojemnik na 250 ml ulubionego oleju 
Ecstar, silikonowy lejek Ecstar oraz parę jednorazo-
wych rękawiczek.
990F0-ECKT1-000
Cena: 88 PLN

6	 LEJEK SILIKONOWY ECSTAR 1

Mały pomocnik przy dolewaniu oleju lub innych 
płynów Ecstar – niezastąpiony nie tylko w podróży.
990F0-ECFN1-000
Cena: 10 PLN

7	 PARASOL ECSTAR MINI 1

Parasol Suzuki Ecstar z pokrowcem  
z tworzywa EVA, końcówki stelaża z włókna szkla-
nego, półautomatyczny mechanizm, powłoka  
z miękkiej tkaniny 100% poliester.
990F0-ECUM1-000
Cena: 118 PLN

8	� MIKROWŁÓKNINOWY OCIEPLACZ SZYI ECSTAR 1

Przydatny w wietrzne lub chłodne dni,  
z tkaną metką i nadrukowanym logo,  
100% mikrowłóknina poliestrowa.
990F0-ECNW1-000
Cena: 30 PLN

9	� POJEMNIK ECSTAR Z KÓŁKIEM NA KLUCZYK  
– SAMOCHODOWY 1

Trójwymiarowo uformowany winylowy  
pojemnik z metalowym kółkiem sprężystym.  
Wymiary: (W) 5,5 cm, (S) 2,5 cm, (G) 1,2 cm.
990F0-ECKA1-000
Cena: 19 PLN

10	� POJEMNIK ECSTAR Z KÓŁKIEM NA KLUCZYK  
– MOTOCYKLOWY 1

Trójwymiarowo uformowany winylowy  
pojemnik z metalowym kółkiem sprężystym. Wymia-
ry: (W) 5,5 cm, (S) 2,5 cm, (G) 1,2 cm.
990F0-ECKM1-000
Cena: 19 PLN

1

2

1 Ilość artykułów ograniczona.
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Z SERCA JAPONII  
JEŚLI JUŻ NAPRAWDĘ CZYMŚ SIĘ INTERESUJĘ, TO MNIE NAKRĘCA. 
NAŁADOWUJE ENERGIĄ I MOTYWUJE DO DZIAŁANIA. TO TAKIE MIŁE 
UCZUCIE, KIEDY PO COŚ SIĘGAM TYLKO JA I NIKT INNY. I WTEDY SIĘ 
ROZPALAM. NIE MAM ZWYCZAJU IŚĆ NA PÓŁ GWIZDKA. GDY COŚ 
MNIE ZAINSPIRUJE, PRAGNĘ TO OKAZAĆ I ROZKOSZOWAĆ SIĘ NAJ-
MNIEJSZYMI DROBIAZGAMI.
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1	 KUBEK SWIFT
Wymiary: (W) 10,5 cm, średnica 8 cm.
CZERWONY 99000-990AA-MG1
NIEBIESKI 99000-990AA-MG2 
Cena: 111 PLN

2	 TABLICZKA PARKINGOWA SUZUKI
Blaszana. Wymiary: (W) 40 cm, (S) 30 cm; masa: 440 g.
99000-990AB-PP1
Cena: 80 PLN

3	 RĘCZNIK KĄPIELOWY ULTIMATE
Z dynamicznie wystylizowaną grafiką śruby napędowej na czar-
nym tle, ręcznik ten nawiązuje kolorystyką do naszych ultranow-
oczesnych 4-suwowych silników zaburtowych. 100% bawełna. 
Wymiary: (D) 115 cm, (S) 59 cm.
99000-990X7-BT2
Cena: 282 PLN

4	 RĘCZNIK SPORTOWY SUZUKI
Nawiązuje do nowego SWIFTA czerwonym śladem bieżnika opony 
lub czarnym motywem plastra miodu charakterystycznym dla 
osłony chłodnicy, 100% bawełna. Wymiary: (D) 116 cm, (S) 33 cm.
CZERWONY ŚLAD BIEŻNIKA  99000-990X7-ST7
CZARNY PLASTER MIODU     99000-990X7-ST2
Cena: 117 PLN

5	 RĘCZNIK SPORTOWY SUZUKI ECSTAR
100% bawełna. Wymiary: (D) 116 cm, (S) 33 cm.
99000-990X7-ST1
Cena: 117 PLN

6	 SILIKONOWA OPASKA NA NADGARSTEK SUZUKI ECSTAR
Wielkość: (W) 2,3 cm, średnica 7 cm.
99000-990M1-SW1
Cena: 29 PLN

7	 ETUI GSX-R NA IPHONE® 1

Na iPhone® 7 i 8.
99000-990AC-TC2
Cena: 123 PLN

8	 ETUI GSX-R NA IPHONE® NIEBIESKIE 1

Na iPhone® 7 i 8. Poliuretan. Wymiary: (D) 14 cm,  
(S) 7 cm, (W) 0,6 cm, (H) 0.6  cm.
99000-990AC-TC1
Cena: 123 PLN

9	� ETUI HAYABUSA NA IPHONE®  
KLASYCZNE CZARNE

Na iPhone® 7 i 8. Poliuretan.
Wymiary: (D) 14 cm, (S) 7 cm, (W) 0,6 cm.
99000-990AC-TD2
Cena: 123 PLN

10	 ETUI HAYABUSA NA IPHONE®
Na iPhone® 7 i 8. Poliuretan.
Wymiary: (D) 14 cm, (S) 7 cm, (W) 0,6 cm.
BIAŁE: 	 	 99000-990AC-TC4
CZERWONE: 	 99000-990AC-TC5
CZARNE: 	 99000-990AC-TC3
Cena: 123 PLN

11	� ETUI NA IPHONE® SUZUKI KATAKANA  
Z BOCZNYM OTWIERANIEM

Na iPhone® 7 i 8. Poliuretan.
Wymiary: (D) 14 cm, (S) 7 cm, (W) 0,6 cm.
99000-990AC-TC7
Cena: 123 PLN

12	� ETUI NA IPHONE® SWIFT Z BOCZNYM OTWIERANIEM
Na iPhone® 7 i 8. Poliuretan.
Wymiary: (D) 14 cm, (S) 7 cm, (W) 0,6 cm.
CZERWONE: 	 99000-990AC-TC8
NIEBIESKIE: 	 99000-990AC-TC9
Cena: 179 PLN

13	� ETUI NA IPHONE® SWIFT SPORT  
Z BOCZNYM OTWIERANIEM

Na iPhone® 7 i 8. Poliuretan.
Wymiary: (D) 14 cm, (S) 7 cm, (W) 0,6 cm.
99000-990AC-TD1
Cena: 179 PLN

2

1

1 Ilość artykułów ograniczona. 
„iPhone®” jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Apple Inc.
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1	 NAKLEJKI SUZUKI
Wymiary: (D) 23,0 cm, (S) 18,5 cm.
99000-990AB-S01
Cena: 55 PLN

2	 NAKLEJKI ECSTAR
Wymiary: (D) 23,0 cm, (S) 18,5 cm.
99000-990AB-S02
Cena: 55 PLN

3	 NAKLEJKI PREMIUM – ULTIMATE
Atrakcyjny element zdobniczy o doskonałej 
odporności na warunki pogodowe!
Wymiary: (D) 23,0 cm, (S) 18,5 cm.
99000-990AD-S02
Cena: 92 PLN

4	 NAKLEJKI PREMIUM – SWIFT SPORT
Atrakcyjny element zdobniczy o doskonałej 
odporności na warunki pogodowe!
Wymiary: (D) 23,0 cm, (S) 18,5 cm.
99000-990AD-S01
Cena: 92 PLN

5	 NAKLEJKI PREMIUM – HAYABUSA
Atrakcyjny element zdobniczy o doskonałej 
odporności na warunki pogodowe!
Wymiary: (D) 23,0 cm, (S) 18,5 cm.
99000-79N12-342
Cena: 92 PLN

6	 NAKLEJKI PREMIUM – GSX-R
Atrakcyjny element zdobniczy o doskonałej 
odporności na warunki pogodowe!
Wymiary: (D) 23,0 cm, (S) 18,5 cm.
99000-79N12-343
Cena: 92 PLN

7	 BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM VITARA 
Wymiary: (W) 2,5 cm, (S) 11,3 cm.
99000-990M1-K01
Cena: 31 PLN 

8	� BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM  
NOWY SWIFT

Wymiary: (W) 2,5 cm, (S) 11,3 cm.
99000-990M1-K04
Cena: 31 PLN

9	 BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM BALENO
Wymiary: (W) 2,5 cm, (S) 11,3 cm.
99000-990M1-K03
Cena: 31 PLN

10	 BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM IGNIS
Wymiary: (W) 22,5 cm, (S) 11,3 cm.
99000-990M1-K02
Cena: 31 PLN

11	� BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM  
GSX-R1000R

Wymiary: (W) 3,0 cm, (S) 11,2 cm.
99000-990M1-K06
Cena: 31 PLN

12	� BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM  
TEAM SUZUKI ECSTAR GSX-RR

Wymiary: (W) 3,0 cm, (S) 11,2 cm.
99000-990M1-K07
Cena: 31 PLN

13	� BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM  
GSX-S1000F

Wymiary: (W) 3,0 cm, (S) 11,2 cm.
99000-990M1-K12
Cena: 31 PLN

14	� BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM  
GSX-S1000

Wymiary: (W) 3,0 cm, (S) 11,2 cm.
99000-990M1-K09
Cena: 31 PLN

15	� BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM  
V-STROM 1000

Wymiary: (W) 3,0 cm, (S) 11,2 cm.
99000-990M1-K10
Cena: 31 PLN

2

1 2

4

6

3

5

16	 BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM HAYABUSA
Wymiary: (W) 3,0 cm, (S) 11,2 cm.
99000-990M1-K08
Cena: 31 PLN
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1	 METALOWY MODEL SAMOCHODU IGNIS
Precyzyjny odlew metalowy w skali 1:43, 
przeznaczony dla kolekcjonerów (nie służy 
do zabawy).
BIAŁY 	 99000-79N12-GNL
Cena: 268 PLN

2	� MINIATURA SAMOCHODU IGNIS Z NAPĘDEM 
SPRĘŻYNOWYM

Model samochodu w skali 1:43 dostępny  
w trzech różnych kolorach:
NIEBIESKI 	    99000-79N12-IG3 
POMARAŃCZOWY	   99000-79N12-IG2
BIAŁY 	 	    99000-79N12-IG1
Cena: 44 PLN

3	� MINIATURA SAMOCHODU SX4 S-CROSS  
Z NAPĘDEM SPRĘŻYNOWYM

Model samochodu w skali 1:43 dostępny  
w trzech różnych kolorach:
NIEBIESKI 	 99000-79N12-SC1
CZERWONY 	 99000-79N12-SC2
SREBRNY 	 99000-79N12-SC3 
Cena: 44 PLN

4	 METALOWY MODEL SAMOCHODU BALENO
Precyzyjny odlew metalowy w skali 1:43, 
przeznaczony dla kolekcjonerów (nie służy 
do zabawy).
SREBRNY	�
WERSJA LHD: 99000-79N12-BLL
Cena: 216 PLN

5	 METALOWY MODEL SAMOCHODU VITARA
Precyzyjny odlew metalowy w skali 1:43, 
przeznaczony dla kolekcjonerów (nie służy 
do zabawy).
SREBRNY	�	 99000-79NDO-005
Cena: 282 PLN 

6	� MINIATURA SAMOCHODU VITARA  
Z NAPĘDEM SPRĘŻYNOWYM

Miniaturowy samochód zabawka  
w skali 1:43. 
Dostępny w dwóch różnych kolorach.

	ŻÓŁTY  
(SOLAR YELLOW PEARL METALLIC) 
99000-79NP0-002

NIEBIESKOSZARY  
(ICE GRAYISH BLUE METALLIC)
99000-79NP0-003
Cena: 72 PLN

7	 METALOWY MODEL SAMOCHODU SWIFT
Precyzyjny odlew metalowy w skali 1:43, 
przeznaczony dla kolekcjonerów (nie służy 
do zabawy).
CZERWONY	
WERSJA LHD: 99000-79N12-SWL
WERSJA RHD: 99000-79N12-SWR
Cena: 264 PLN

8	� MINIATURA SAMOCHODU SWIFT  
Z NAPĘDEM SPRĘŻYNOWYM

Model samochodu w skali 1:43 dostępny 
w dwóch różnych kolorach:
NIEBIESKI	 99000-79N12-SW2 
CZERWONY	 99000-79N12-SW1
Cena: 47 PLN
 
9	 METALOWY MODEL MOTOCYKLA GSX-R1000
Precyzyjny odlew metalowy w skali 1:12, 
przeznaczony dla kolekcjonerów (nie służy 
do zabawy).
99000-79N12-R10
Cena: 603 PLN

1

2

3

LHD – z kierownicą po lewej stronie 
RHD – z kierownicą po prawej stronie
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KOLEKCJA FIRMOWA BIAŁA 
ŻYCIE MA JASNE BARWY, JEST OPTYMISTYCZNE I EKSCYTUJĄCE. 
NIE MARTWIĘ SIĘ O PRZYSZŁOŚĆ. DLATEGO OD RAZU RUSZAM 
PEŁNĄ PARĄ. PRZY WŁAŚCIWYM PODEJŚCIU I POZYTYWNYM 
NASTAWIENIU WSZYSTKO KOŃCZY SIĘ DOBRZE. A NAWET GDY 
CZASAMI COŚ NIE DO KOŃCA WYJDZIE, ZE SPOKOJEM UZNAJĘ, 
ŻE KTOŚ INNY BYŁ DZIŚ LEPSZY. CHOCIAŻ ZBYT CZĘSTO TO SIĘ 
NIE ZDARZA. A I TAK WYSTARCZA MI ŚWIADOMOŚĆ, ŻE DAŁEM  
Z SIEBIE WSZYSTKO. 
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1	 KOSZULKA POLO FIRMOWA BIAŁA MĘSKA 
Biała koszulka polo z wysokiej jakości na-
drukowanym logo Suzuki z przodu i z tyłu, 
100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-WTPM1-rozmiar
Cena: 178 PLN

2	 KOSZULKA POLO FIRMOWA BIAŁA DAMSKA
Biała koszulka damska polo z wysokiej 
jakości nadrukowanym logo Suzuki  
z przodu i z tyłu, 100% poliester. 
XS/S/M/L/XL
990F0-WTPL1-rozmiar
Cena: 168 PLN

3	 KURTKA POLAROWA FIRMOWA BIAŁA
Kurtka polarowa w odcieniu szarym, zapi-
nana na zamek, wysokiej jakości nadruko-
wane logo Suzuki z przodu, dwie kieszenie 
zewnętrzne, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-WTFJ1-rozmiar
Cena: 312 PLN

4	 KOSZULKA FIRMOWA BIAŁA DAMSKA 
Biała koszulka z krótkimi rękawami, bez 
kołnierzyka, z wysokiej jakości nadrukowa-
nym logo Suzuki z przodu, 100% poliester.
XS/S/M/L/XL
990F0-WTTL1-rozmiar
Cena: 120 PLN

5	 KOSZULKA FIRMOWA BIAŁA MĘSKA 
Biała koszulka z krótkimi rękawami, bez 
kołnierzyka, z wysokiej jakości nadrukowa-
nym logo Suzuki z przodu, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-WTTM1-rozmiar
Cena: 126 PLN

6	 CZAPKA Z DASZKIEM FIRMOWA BIAŁA
Biała czapka z daszkiem, z wysokiej jakości 
nadrukowanym logo Suzuki, 100% poliester.
JEDEN ROZMIAR
990F0-WTFC1-000
Cena: 86 PLN

7	 LEKKA KURTKA FIRMOWA BIAŁA
Lekka kurtka z kapturem w odcieniu sza-
rym, wysokiej jakości nadrukowane logo 
Suzuki z przodu, dwie zapinane na zamek 
kieszenie zewnętrzne, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-WTMJ1-rozmiar
Cena: 317 PLN

8	 BLUZA FIRMOWA BIAŁA MĘSKA
Bluza z kapturem ze ściągaczami, ja-
snoszara z białymi elementami, wysokiej 
jakości nadrukowane logo Suzuki z przodu, 
dwie kieszenie zewnętrzne, 80% bawełna, 
20% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-WTHM1-rozmiar
Cena: 317 PLN

9	 BLUZA FIRMOWA BIAŁA DAMSKA
Bluza z kapturem ze ściągaczami, ja-
snoszara z białymi elementami, wysokiej 
jakości nadrukowane logo Suzuki z przodu, 
dwie kieszenie zewnętrzne, 80% bawełna, 
20% poliester.
XS/S/M/L/XL
990F0-WTHL1-rozmiar
Cena: 297 PLN

3

2

1
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KOLEKCJA FIRMOWA 
CZARNA 
CZY JEST JESZCZE COŚ, CO NIE ZOSTAŁO POWIEDZIANE? NA 
ŚWIECIE JEST WYSTARCZAJĄCO DUŻO BLICHTRU. KAŻDY CHCE 
SIĘ WYRÓŻNIĆ I ZE WSZYSTKICH SIŁ SIĘ STARA, ABY ŚWIAT GO 
DOSTRZEGŁ I USŁYSZAŁ. A PRZECIEŻ NIE TRZEBA ROZMIENIAĆ 
SIĘ NA DROBNE. WARTO KONCENTROWAĆ SIĘ NA RZECZACH 
WAŻNYCH. RZECZY NIEWAŻNE MNIE NIE INTERESUJĄ. CZASA-
MI WYSTARCZY UBRAĆ CZARNĄ KURTKĘ. ALBO SPORTOWĄ 
KAMIZELKĘ. I NIC WIĘCEJ NIE TRZEBA.
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1	 KURTKA FIRMOWA PIKOWANA CZARNA  
Funkcjonalna czarno-szara kurtka piko-
wana, ciepła, lekka i zajmująca niewiele 
miejsca po spakowaniu, z przodu i z tyłu 
nadrukowane logo Suzuki, kieszenie  
z suwakami, materiał zewnętrzny  
100% poliamid, podszewka 100% poliester. 
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BKQJ3-rozmiar 
Cena: 379 PLN

2	 SPORTOWE BUTY FIRMOWE CZARNE 
Czarno-czerwone buty sportowe z białą 
podeszwą piankową EVA. Zewnętrzny  
materiał: 100% poliester.
Dostępne rozmiary: 039-046
990F0-BKSH3-rozmiar
Cena: 240 PLN

3	 KURTKA FIRMOWA UNIWERSALNA CZARNA
Czarna kurtka z nieprzemakalną i oddycha-
jącą membraną, czerwone detale, tkanina 
typu softshell, logo Suzuki z przodu i z tyłu, 
odpinany kaptur i kieszenie zamykane  
na suwak. Materiał zewnętrzny 96% polie-
ster, 4% elastan; podszewka 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BKMJ3-rozmiar
Cena: 598 PLN

4	 PIKOWANA KAMIZELKA FIRMOWA CZARNA 
Czarna kamizelka ocieplana, z czerwonymi 
detalami i nadrukowanym logo Suzuki  
z przodu i z tyłu, niezwykle lekka i ciepła, 
zajmująca niewiele miejsca po spakowaniu. 
Materiał zewnętrzny 100% poliamid,  
podszewka 100% poliamid, wypełnienie 
100% poliester. 
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BKBW3-rozmiar
Cena: 286 PLN

5	� KOSZULKA FIRMOWA POLO Z DŁUGIMI 
RĘKAWAMI CZARNA

Czarna z szarym melanżem męska koszul-
ka polo, z czerwonymi detalami oraz logo 
Suzuki z przodu i z tyłu. Tkanina czarna: 
80% bawełna, 20% poliester; tkanina szara 
melanżowa: 60% bawełna, 40% poliester. 
S/M/L/XL/XXL
990F0-BKLP3-rozmiar 
Cena: 236 PLN

6	 BLUZA FIRMOWA CZARNA
Czarna z szarym melanżem oraz czerwony-
mi detalami, pełnowymiarowym zamkiem 
błyskawicznym, dwoma zewnętrznymi 
kieszeniami i logo Suzuki z przodu  
i z tyłu. Tkanina czarna: 80% bawełna,  
20% poliester; tkanina szara melanżowa: 
60% bawełna, 40% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BKSJ3-rozmiar
Cena: 309 PLN

1
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1	 KOSZULKA FIRMOWA POLO CZARNA MĘSKA 
Czarna z szarym melanżem męska koszul-
ka polo, z czerwonymi detalami oraz logo 
Suzuki z przodu i z tyłu. Tkanina czarna: 
95% bawełna, 5% elastan; tkanina szara 
melanżowa: 58% bawełna, 39% poliester, 
2% elastan.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BKPM3-rozmiar
Cena: 190 PLN

2	 KOSZULKA FIRMOWA POLO CZARNA DAMSKA 
Czarna z szarym melanżem koszulka polo 
w damskim kroju, z czerwonymi detalami 
oraz logo Suzuki z przodu i z tyłu. Tkanina 
czarna: 95% bawełna, 5% elastan; tkanina 
szara melanżowa: 58% bawełna, 39% polie-
ster, 2% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL
990F0-BKPL3-rozmiar
Cena: 178 PLN

3	 CZAPKA FIRMOWA Z DASZKIEM CZARNA
Czarna z szarym melanżem czapka z dasz-
kiem, z czerwonymi detalami oraz haftowa-
nym logo Suzuki, 100% bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-BKFC4-000
Cena: 87 PLN

4	 KOSZULKA FIRMOWA CZARNA DAMSKA 
Czarna z szarym melanżem koszulka  
w damskim kroju, z czerwonymi detalami 
oraz logo Suzuki z przodu i z tyłu. Tkanina 
czarna: 95% bawełna, 5% elastan; tkanina 
szara melanżowa: 58% bawełna,  
39% poliester, 3% elastan.
XS/S/M/L/XL
990F0-BKTL3-rozmiar
Cena: 133 PLN

5	 SPODENKI FIRMOWE CZARNE
Czarne wielokieszeniowe spodenki firmowe 
z krótkimi nogawkami, haftowane i tkane 
logo kolekcji firmowej Suzuki, 65% baweł-
na, 35% poliester. 
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-TPAN2-rozmiar
Cena: 356 PLN

6	 SPODNIE FIRMOWE CZARNE
Czarne wielokieszeniowe spodenki firmowe 
z długimi nogawkami, haftowane i tkane 
logo kolekcji firmowej Suzuki,  
65% bawełna, 35% poliester. 
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-TPAN1-rozmiar
Cena: 370 PLN

7	 DZIANINOWA CZAPKA FIRMOWA CZARNA
Czarno-szaro-czerwona czapka dzianinowa 
z miękkim polarowym wnętrzem. Materiał 
wierzchni: 100% akryl, wyściółka polarowa: 
100% poliester. 
JEDEN ROZMIAR
990F0-BKBE3-000
Cena: 74 PLN

2
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KOLEKCJA FIRMOWA  
NIEBIESKA 
ZAWSZE SIĘGAM PO NAJLEPSZE NARZĘDZIA I MATERIAŁY.  
ŻYCIE JEST ZBYT KRÓTKIE, BY ZADOWALAĆ SIĘ ZAMIENNIKA-
MI. TO PRZYNOSI TYLKO KŁOPOTY. INTERESUJE MNIE TYLKO 
SUKCES I CHCĘ OTACZAĆ SIĘ RZECZAMI, KTÓRE NIE TYLKO DO-
BRZE WYGLĄDAJĄ, ALE RÓWNIEŻ DOSKONALE SIĘ SPRAWUJĄ. 
DOBRY SPRZĘT OSZCZĘDZA CZAS, A TAKŻE CZYNI ŻYCIE PROST-
SZYM I LEPSZYM. WTEDY WSZYSTKO SIĘ KRĘCI I NIC MNIE NIE  
ZATRZYMUJE.
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1	� KURTKA FIRMOWA NIEPRZEMAKALNA  
NIEBIESKA

Niebieska kurtka z nieprzemakalną i oddy-
chającą membraną, odczepianym kapturem 
i odczepianą podpinką polarową, haftowane 
logo Suzuki z przodu i z tyłu, regulowanymi 
suwakiem otworami wentylacyjnymi i kie-
szeniami zamykanymi na suwak. Zewnętrzny 
materiał 100% poliester; podszewka 100% 
poliester; podpinka polarowa: 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLMJ3-rozmiar
Cena: 764 PLN

2 	 KURTKA FIRMOWA PIKOWANA NIEBIESKA
Funkcjonalna kurtka pikowana z kapturem  
i polarową podszewką. Ciepła, lekka  
i zajmująca niewiele miejsca po spakowaniu,  
z nadrukowanym logo Suzuki i kieszeniami  
z suwakami. Materiał zewnętrzny 96% polie-
ster, 4% elastan; podszewka 100% poliester, 
wypełnienie 100% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLQJ3-rozmiar
Cena: 407 PLN

3	 SPORTOWE BUTY FIRMOWE NIEBIESKIE
Niebieskie buty sportowe z białą podeszwą 
piankową EVA. Zewnętrzny materiał:  
100% poliester.
Dostępne rozmiary: 39-46
990F0-BLSH3-rozmiar
Cena: 240 PLN

4	� KURTKA FIRMOWA PRZECIWDESZCZOWA  
NIEBIESKA

Niebieska wiatrówka przeciwdeszczowa  
z podklejanymi szwami, lekka i zajmująca 
niewiele miejsca po spakowaniu w odwracal-
ną tylną kieszeń tworzącą poręczny woreczek 
z paskami, nadrukowane logo Suzuki z przodu 
i z tyłu, 100% poliamid. 
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLRJ3-rozmiar
Cena: 216 PLN

5	 BLUZA FIRMOWA Z KAPTUREM NIEBIESKA
Ciepła i wygodna niebieska bluza polarowa  
z kapturem ze ściągaczami, pełnowymiarowy 
zamek błyskawiczny, haftowane logo Suzuki  
z przodu i z tyłu, dwie zewnętrzne kieszenie, 
80% bawełna, 20% poliester. 
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLHD3-rozmiar
Cena: 303 PLN

6	 BLUZA FIRMOWA NIEBIESKA
Niebieska z elementami melanżowymi  
bluza zapinana na zamek błyskawiczny,  
z haftowanym logo Suzuki z przodu i z tyłu oraz 
dwiema zapinanymi na suwak zewnętrznymi 
kieszeniami. Tkanina niebieska: 80% bawełna, 20% 
poliester; tkanina niebieska melanżowa:  
70% bawełna, 30% poliester. 
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLSJ3-rozmiar
Cena: 299 PLN

7	� KOSZULKA FIRMOWA POLO Z DŁUGIMI  
RĘKAWAMI NIEBIESKA

Niebieska z elementami melanżowymi  
męska koszulka polo z długimi rękawami,  
z haftowanym logo Suzuki z przodu i z tyłu.  
Tkanina niebieska: 100% bawełna; tkanina niebieska 
melanżowa: 50% bawełna, 50% poliester.
S/M/L/XL/XXL
990F0-BLLP3-rozmiar
Cena: 228 PLN

1
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1	 KOSZULA FIRMOWA NIEBIESKA
Niebieska zapinana koszula z krótkimi 
rękawami, kieszenią na piersi  
i haftowanym logo Suzuki z przodu i z tyłu,   
55% bawełna, 45% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLSM4-rozmiar
Cena: 236 PLN

2	 CZAPKA FIRMOWA Z DASZKIEM NIEBIESKA
Granatowa z niebieskim melanżem firmowa 
czapka z daszkiem, z haftowanym logo 
Suzuki, 100% bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-BLFC4-000
Cena: 71 PLN

3	 DZIANINOWA CZAPKA FIRMOWA NIEBIESKA
Niebieska z elementami melanżowymi 
czapka dzianinowa z miękkim polarowym 
wnętrzem. Materiał wierzchni: 100% akryl; 
wyściółka polarowa: 100% poliester.
JEDEN ROZMIAR
990F0-BLBE3-000
Cena: 74 PLN

4	� KOSZULKA FIRMOWA POLO  
NIEBIESKA MĘSKA 

Niebieska koszulka polo męska  
z haftowanym logo Suzuki z przodu i z tyłu,  
95% bawełna, 5% elastan.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLPM3-rozmiar
Cena: 189 PLN

5	 KOSZULKA FIRMOWA NIEBIESKA MĘSKA 
Niebieska koszulka z krótkimi rękawami, 
bez kołnierzyka, z nadrukowanym  
logo Suzuki z przodu i z tyłu,  
95% bawełna,  5% elastan.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-BLTS3-rozmiar
Cena: 134 PLN

6	 SMYCZ FIRMOWA NIEBIESKA
Wysokiej jakości niebieska smycz, dwu-
warstwowa, ze sprzączką i metalowym 
kółkiem z karabińczykiem, 100% poliester.
990F0-BLLA3-000
Cena: 27 PLN

7	� KOSZULKA FIRMOWA POLO  
NIEBIESKA DAMSKA 

Niebieska koszulka polo w damskim kroju, 
z haftowanym logo Suzuki z przodu 
i z tyłu, 95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL
990F0-BLPL3-rozmiar
Cena: 172 PLN

8	 KOSZULKA FIRMOWA NIEBIESKA DAMSKA
Niebieska z elementami melanżowymi 
koszulka w damskim kroju z krótkimi 
rękawami, bez kołnierzyka, z nadrukowa-
nym logo Suzuki z przodu i z tyłu. Tkanina 
niebieska: 95% bawełna, 5% elastan;  
tkanina niebieska melanżowa:  
67% bawełna, 28% poliester, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL
990F0-BLTL3-rozmiar
Cena: 128 PLN
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KOLEKCJA FIRMOWA 
ŻÓŁTA 
POTRZEBUJĘ RZECZY ODPOWIEDNICH DO MOJEGO STYLU ŻYCIA. 
RADZĄCYCH SOBIE Z KAŻDĄ POGODĄ, WIATREM, DESZCZEM, 
BŁOTEM. CIEPŁYCH I DOBRZE WYGLĄDAJĄCYCH. SZKODA,  
ŻE NIE MOGĘ BYWAĆ NA TORZE CODZIENNIE. SIEDZĄC W PRACY 
MARZĘ O TYM, BY TAM BYĆ NA SWOIM MOTOCYKLU. 73
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1	� KURTKA FIRMOWA  
NIEPRZEMAKALNA ŻÓŁTA

Żółto-niebieska z logo Suzuki z przodu,  
z tyłu i na rękawach oraz naszywką zespołu 
Suzuki. Nieprzemakalna i oddychająca,  
z odpinanym kapturem wyposażonym  
w ściągacze z zaciskami, 95% poliester,  
5% elastan, podszewka: 100% poliester. 
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-YLMJ3-rozmiar
Cena: 527 PLN

2	 CZAPKA FIRMOWA Z DASZKIEM ŻÓŁTA
Żółto-niebieska z haftowanym logo Suzuki  
i naszywką zespołu Suzuki, 100% bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-YLFC5-000
Cena: 80 PLN

3	 BLUZA FIRMOWA ŻÓŁTA
Żółto-niebieska bluza zapinana na zamek 
błyskawiczny, z oznakowaniem Suzuki  
i dwiema kieszeniami z przodu, przyjemne 
w dotyku wnętrze o szczotkowanej  
fakturze, 80% bawełna, 20% poliester. 
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-YLSJ3-rozmiar
Cena: 285 PLN

4	 KOSZULKA FIRMOWA POLO ŻÓŁTA MĘSKA 
Żółto-niebieska męska koszulka polo  
z oznakowaniem Suzuki, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-YLPM3-rozmiar
Cena: 181 PLN

5	 KOSZULKA FIRMOWA ŻÓŁTA MĘSKA 
Żółto-niebieska męska koszulka z krótkimi 
rękawami, z oznakowaniem Suzuki,  
100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL/3XL 
990F0-YLTS3-rozmiar
Cena: 140 PLN

6	 KOSZULKA FIRMOWA POLO ŻÓŁTA DAMSKA
Żółto-niebieska koszulka polo dopasowana 
do damskiej sylwetki, z oznakowaniem 
Suzuki, 100% bawełna.
XS/S/M/L/XL
990F0-YLPL3-rozmiar
Cena: 174 PLN

1
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WARSZTAT 
GDY JUŻ COŚ NAPRAWIAM, PRZYWRACAM TO DO PEŁNEJ 
ŚWIETNOŚCI. NIE BAWIĘ SIĘ W PÓŁŚRODKI. SZKODA MI CZASU  
NA BYLEJAKOŚĆ. NIE INTERESUJĄ MNIE TANIE ZAMIENNIKI CZĘŚCI 
ANI PODRZĘDNE UBRANIA ROBOCZE. MUSZĄ DOBRZE PASOWAĆ, 
WIELE WYTRZYMAĆ I ELEGANCKO SIĘ PREZENTOWAĆ. 77
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1	 KURTKA POLAROWA WARSZTATOWA
Granatowa kurtka zapinana na zamek błyskawiczny,  
z dwoma zewnętrznymi kieszeniami, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-WWFJ1-rozmiar
Cena: 366 PLN

2	 KOMBINEZON ROBOCZY
Niebieski z białym pasem i czerwoną lamówką. Kołnierz 
stójkowy, wzmacniane części kolanowe i poprawiający wy-
godę regulowany elastyczny ściągacz w talii. Wielofunkcyjne 
kieszenie na piersiach, rękawach i nogawkach, oznakowa-
nia firmowe Suzuki, 60% bawełna, 40% poliester.
S/M/L/XL/XXL
990F0-05404-rozmiar
Cena: 373 PLN

3	 RĘKAWICE WARSZTATOWE PHYNOMIC LIGHT
Lekkie rękawice ochronne do precyzyjnych prac, wysoce 
przewiewne, idealnie dopasowane do dłoni, z polimerową 
impregnacją, certyfikat EN 388 (3121), wyprodukowane 
przez UVEX SAFETY, 90% poliamid, 10% elastan.
007/008/009/010
990F0-GLOV1-rozmiar
Cena: 25 PLN

4	 RĘKAWICE WARSZTATOWE PHYNOMIC WET
Mocne i precyzyjnie dopasowane rękawice ochronne do 
prac ogólnoserwisowych, dobra przyczepność na sucho 
i na mokro, hydrofobowa powłoka zewnętrzna i wyściół-
ka, certyfikat EN388 (4131), wyprodukowane przez UVEX 
SAFETY, 90% poliamid, 10% elastan.
008/009/010
990F0-GLOVE-rozmiar
Cena: 29 PLN

5	 OGRODNICZKI WARSZTATOWE
Niebieskie z czerwoną lamówką. Wielofunkcyjne kieszenie. 
Elastyczne szelki, wzmocnienia na kolanach, rozporek  
z zamkiem błyskawicznym, regulowany elastyczny ściągacz 
w talii i naszywki z logo Suzuki. 60% bawełna, 40% poliester.
S/M/L/XL/XXL
990F0-05400-rozmiar
Cena: 266 PLN

6	 SPODNIE WARSZTATOWE
Niebieskie ze ściągaczem z tyłu, wzmocnieniami 
na kolanach, wielofunkcyjnymi kieszeniami na 
nogawkach i naszywkami  
z logo Suzuki, 60% bawełna, 40% poliester.
044-062
990F0-05402-rozmiar 
Cena: 210 PLN

7	 FARTUCH WARSZTATOWY KRÓTKI
Niebieski z białym pasem i czerwoną lamówką. 
Wywijany kołnierz stójkowy, wielofunkcyjne kiesze-
nie na piersiach i rękawach, oznakowania firmowe 
Suzuki, 60% bawełna, 40% poliester.
S/M/L/XL/XXL
990F0-05401-rozmiar
Cena: 271 PLN

8	 KOSZULKA POLO WARSZTATOWA
Granatowa, z kontrastującymi czerwonymi paska-
mi, z kołnierzykiem, ściągniętymi rękawami i logo 
Suzuki, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-05407-rozmiar
Cena: 171 PLN

9	 KOSZULKA WARSZTATOWA
Granatowa, z logo Suzuki na lewym rękawie, 
100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-05406-rozmiar
Cena: 73 PLN

10	 KOSZULKA WARSZTATOWA CZARNA
Czarna, z logo Suzuki z przodu,  
65% poliester, 35% bawełna.
S/M/L/XL/XXL
990F0-BLA14-rozmiar
Cena: 100 PLN
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LINIA KATANA
DAWNI MISTRZOWIE RZEMIOSŁA Z PIETYZMEM PRZEZ 
WIELE DNI WYKUWALI OSTRZE MIECZA, DOPROWADZAJĄC 
JE DO PERFEKCJI. NA SZCZĘŚCIE I DZIŚ ISTNIEJĄ RZECZY 
WYTWARZANE Z PODOBNYM POŚWIĘCENIEM. PRODUKTY 
TE NADAL ŁĄCZĄ W SOBIE KUNSZT ORAZ TRADYCJĘ. STAŁY 
SIĘ JEDNAK RZADKOŚCIĄ. MIMO TO MOŻNA JE DOSTRZEC 
WOKÓŁ SIEBIE, TYLKO TRZEBA WIEDZIEĆ, GDZIE PATRZEĆ!

2
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1	 ZEGAREK KATANA
Analogowo-cyfrowy w kopercie z lekkiego 
stopu, pasek ze stali nierdzewnej, średnica 
4,95 cm, podświetlany wyświetlacz diodowy, 
szkło mineralne, wodoszczelność do 1 atm. 
Pięć trybów wyświetlania: godzina, druga strefa 
czasowa, data, dzień tygodnia oraz budzik.
990F0-KTWA1-000 
Cena: 410 PLN

2	� BRELOK GUMOWY Z ŁAŃCUSZKIEM  
KATANA GSX S1000S

Wymiary: (S) 5,5 cm, (W) 3 cm.
99000-79NK0-001 
Cena: 32 PLN

5
3	 METALOWY MODEL MOTOCYKLA GSX-1100S KATANA
Precyzyjny odlew metalowy w skali 1:12, przeznaczony 
dla kolekcjonerów (nie służy do zabawy).
99000-79N12-KTN
Cena: 622 PLN

4	 KASK KATANA
Wyprodukowany przez firmę ARAI (na bazie modelu Arai 
QV-Pro). (Szczegółowe informacje o rozmiarach i nume-
rach katalogowych podane są na stronie 83.)
XS/S/M/L/XL/XXL
99000-79NM0-rozmiar (011–016)
Cena: 4418 PLN

5	 KOSZULKA KATANA COOL
Koszulka z krótkimi rękawami, 65% bawełna, 35% poliester, 
wyszywane logo z przodu, nadrukowane logo na plecach.
S/M/L/XL/XXL
990F0-KTTS1-rozmiar
Cena: 102 PLN

6	 BLUZA KATANA
Srebrzysto-szara, z czarnymi i czerwonymi elementami. 
Wyszywane logo z przodu, nadrukowane logo na plecach. 
80% bawełna, 20% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-KTSJ1-rozmiar 
Cena: 290 PLN

7	 MODEL MOTOCYKLA KATANA W KRYSZTALE
Zatopiony w kryształowej kostce model motocykla KATANA 
z pudełkiem z drewna paulowni. Wieko pudełka z wytło-
czonymi logo KATANA i Suzuki. Wymiary: (D) 4,9 cm, (S) 8,0 
cm, (W) 4,9 cm. Model motocykla wykonany w skali 1:34.
99000-79NM0-034
Cena: 507 PLN

8	 NAKLEJKI KATANA PREMIUM
Wymiary: (W) 10 cm, (S) 8,5 cm (2 szt.); (W) 7,5 cm,  
(S) 5,5 cm (2 szt.); (S) 4 cm, (W) 3 cm (4 szt.).
99000-79NS0-000
Cena: 89 PLN
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LINIA MOTOGP 
FINAŁ SEZONU W WALENCJI W STRUGACH DESZCZU! PO WZNOWIE-
NIU WYŚCIGU ALEX RINS ZDOBYWA DRUGIE MIEJSCE – DZIEWIĄTE 
JUŻ PODIUM DLA ZESPOŁU SUZUKI ECSTAR. JAKI BĘDZIE SEZON 
2019? POWITAMY W NIM JOANA MIRA JAKO NASZEGO NOWEGO 
KIEROWCĘ I PEŁNI EMOCJI BĘDZIEMY OBSERWOWAĆ, CZY WRAZ 
Z ALEXEM RINSEM ZDOŁAJĄ POPRAWIĆ OSIĄGNIĘCIA ZESPOŁU. 
ROBIMY WSZYSTKO, ABY NIE ZAWIEŚĆ OCZEKIWAŃ NASZYCH 
KIBICÓW. WSPIERAJ NASZ ZESPÓŁ, WYBIERAJĄC SPOŚRÓD SPOR-
TOWYCH KURTEK, KOSZULEK POLO I ARTYKUŁÓW CODZIENNEGO 
UŻYTKU SUZUKI ECSTAR.
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1	 KURTKA SPORTOWA MOTOGP TYPU SOFTSHELL
Idealny kompan na torze wyścigowym. Kurtka 
typu softshell w niebieskich barwach Suzuki 
Ecstar z jasnożółtymi detalami. Pełnowymiarowy 
zamek błyskawiczny, chowany kaptur i przednie 
kieszenie z suwakami. Z wysokiej jakości hafto-
wanym logo zespołu i sponsorów,  
95% poliester, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-M9SJK-rozmiar
Cena: 422 PLN

2	 KURTKA POLAROWA MOTOGP	
Doskonała do zademonstrowania, komu kibicu-
jesz, a także by nie zmarznąć na torze. Kurtka 
polarowa zespołu Suzuki Ecstar, niebieska  
z jasnożółtymi detalami. Przednie kieszenie  
z suwakami, haftowane logo zespołu i sponsorów, 
100% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-M9FLC-rozmiar
Cena: 296 PLN

3	 BLUZA Z KAPTUREM MOTOGP
Mocny faworyt wśród fanów, niebieska bluza  
z kapturem zespołu Suzuki Ecstar. Kieszenie z su-
wakami i kaptur ze ściągaczami. Wysokiej jakości  
haftowane logo zespołu i sponsorów, 60% baweł-
na, 40% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-M9HDD-rozmiar
Cena: 329 PLN

4	 KURTKA WYŚCIGOWA MOTOGP MĘSKA
Kurtka wyścigowa w niebieskich barwach Suzuki 
Ecstar z jasnożółtymi detalami i zapięciem 
na zamek błyskawiczny. Z haftowanym logo  
zespołu i sponsorów, 60% bawełna, 40% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL	
990F0-M9MTT-rozmiar
Cena: 305 PLN

5	 KASK SUZUKI MOTOGP 1

Wyprodukowany przez firmę ARAI (na bazie mo-
delu ARAI CHASER-X). (Szczegółowe informacje  
o rozmiarach i numerach katalogowych podane 
są na stronie 109.)
XS/S/M/L/XL/XXL
99000-79NM0-rozmiar (028-033) 
Cena: 3520 PLN

6	 KAMIZELKA OCIEPLANA MOTOGP	
Niebieska ocieplana kamizelka zespołu Suzuki 
Ecstar z haftowanym logo zespołu i sponsorów, 
kieszeniami zamykanymi suwakami i watowanym 
wypełnieniem, tkanina taslan, 100% poliester.  
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL		
990F0-M9BDW-rozmiar
Cena: 318 PLN

7	 KURTKA WYŚCIGOWA MOTOGP DAMSKA
Dopasowana do damskiej sylwetki kurtka wy-
ścigowa w niebieskich barwach Suzuki Ecstar 
z jasnożółtymi detalami i zapięciem na zamek 
błyskawiczny. Z haftowanym logo zespołu   
i sponsorów, 60% bawełna, 40% poliester. 
XS/S/M/L/XL
990F0-M9LTT-rozmiar
Cena: 299 PLN

1

2

1 Ilość artykułów ograniczona.
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1	 KOSZULKA POLO MOTOGP MĘSKA
Doskonały sposób na pokazanie, któremu 
zespołowi kibicujesz. Męska koszulka polo 
Suzuki Ecstar, niebieska z jasnożółtymi  
detalami. Haftowane logo zespołu  
i sponsorów, miękka w dotyku tkanina 
dżersejowa, 100% bawełna. 
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-M9PSM-rozmiar 
Cena: 175 PLN

2	 CZAPKA DZIANINOWA MOTOGP
Niebieska czapka dzianinowa Suzuki Ecstar.
Ciepła i wygodna, 100% akryl.
JEDEN ROZMIAR			 
990F0-M8BEA-000
Cena: 66 PLN

3	 KOSZULKA POLO MOTOGP SPORTOWA
Męska koszulka polo Suzuki Ecstar,   
niebieska z jasnożółtymi detalami.   
Z nadrukowanym logo zespołu  
i sponsorów, wysokiej jakości tkanina  
syntetyczna, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL	
990F0-M8PSP-rozmiar
Cena: 158 PLN

4	 KOSZULKA MOTOGP
Klasyczna koszulka z krótkimi rękawami, bez 
kołnierzyka, w niebieskich barwach zespołu 
Suzuki Ecstar z jasnożółtymi detalami oraz na-
drukowanym logo zespołu i sponsorów, miękka 
w dotyku tkanina dżersejowa, 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-M9CT1-rozmiar
Cena: 130 PLN

5	 KOSZULKA BEZ RĘKAWÓW MOTOGP DAMSKA	
Damska koszulka bez rękawów MotoGP,  
idealna na cieplejsze dni i na każdą okazję, 
95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL	
990F0-M9VSL-rozmiar
Cena: 135 PLN

6	� CZAPKA Z PROFILOWANYM DASZKIEM 
MOTOGP	

Czapka z profilowanym daszkiem,   
z wysokiej jakości haftowanym logo 
zespołu i sponsorów oraz paskiem   
regulacyjnym, 100% poliester. 
JEDEN ROZMIAR		
990F0-M9CP1-000 
Cena: 92 PLN

7	 KOSZULKA MOTOGP Z WZOREM GRAFICZNYM
Sportowa koszulka bez rękawów z wysokiej 
jakości pełnowymiarowym wzorem graficz-
nym, 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-M9ST1-rozmiar
Cena: 140 PLN

8	 KOSZULKA POLO MOTOGP DAMSKA	
Dopasowana do damskiej sylwetki  
koszulka polo w niebieskich barwach 
Suzuki Ecstar z jasnożółtymi detalami, 
nadrukowane logo zespołu i sponsorów, 
miękka w dotyku tkanina dżersejowa,  
95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL
990F0-M9PSL-rozmiar
Cena: 143 PLN

1
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1	� BLUZA Z KAPTUREM MOTOGP  
DZIECIĘCA	

Idealny ekwipunek dla naszych pociech,  
aby również pokazały, że kibicują. Kiesze-
nie zamykane na suwaki. W niebieskich 
barwach zespołu Suzuki Ecstar z jasnożół-
tymi  detalami. Z haftowanym logo zespo-
łu i sponsorów, szczotkowana polarowa 
wyściółka, 60% bawełna, 40% poliester. 
XS/S/M/L/XL		
990F0-M8KHD-rozmiar
Cena: 192 PLN

2	 KOSZULKA MOTOGP DZIECIĘCA
Klasyczna koszulka z krótkimi rękawami, 
bez kołnierzyka, w niebieskich barwach  
zespołu Suzuki Ecstar z jasnożółtymi 
detalami oraz nadrukowanym logo zespo-
łu i sponsorów, miękka w dotyku tkanina 
dżersejowa, 100% bawełna. 
XXS/XS/S/M/L
990F0-M8KT1-rozmiar
Cena: 86 PLN

3	 PLECAK MOTOGP
Plecak w niebieskich barwach zespołu Suzuki 
Ecstar z logo sponsorów, doskonały do trzy-
mania wszystkich swoich rzeczy razem. Liczne 
kieszenie i przegrody, komfortowo wyściełane 
pasy nośne, 100% poliester (600D).	
990F0-M8BPK-000
Cena: 172 PLN

4	� CZAPKA DZIECIĘCA Z PROFILOWANYM  
DASZKIEM MOTOGP (KAMUFLAŻOWA)	

Czapka z profilowanym daszkiem, niebieska 
ze stylizowaną na kamuflaż grafiką,   
z wysokiej jakości haftowanym logo  
zespołu i sponsorów oraz paskiem  
regulacyjnym, 100% bawełna. 
JEDEN ROZMIAR	
990F0-M8KCP-000
Cena: 64 PLN

5	� KOSZULKA DZIECIĘCA MOTOGP Z WZOREM 
GRAFICZNYM 

Sportowa koszulka bez rękawów z wysokiej 
jakości pełnowymiarowym wzorem graficz-
nym, 100% poliester.
XXS/XS/S/M/L
990F0-M8KT2-rozmiar
Cena: 88 PLN

6	 MIŚ PLUSZOWY MOTOGP
Miś maskotka w stroju wzorowanym na 
ubiorze wyścigowym zespołu Suzuki Ecstar.
990F0-M8TED-000 
Cena: 82 PLN

7	 PONCZO SUZUKI ECSTAR	
Doskonałe na imprezy torowe w deszczo-
we dni, nieprzemakalne, 100% PCW. 
JEDEN ROZMIAR		
990F0-M7PNC-000 
Cena: 21 PLN

8	 KURTKA MOTOGP DZIECIĘCA	
Strój dla malucha. Na dołączenie do zespo-
łu nigdy nie jest za wcześnie. Wewnętrzna 
wyściółka z krótko strzyżonego włókna 
polarowego, 60% bawełna, 40% poliester. 
12/18/24/30 months
990F0-M8BJK-rozmiar
Cena: 127 PLN

9	 PARASOL MOTOGP
Duży parasol w niebieskich barwach  
Suzuki Ecstar, z nadrukowanym  
logo zespołu i sponsorów,  
100% poliester.	
990F0-M8UMB-000
Cena: 96 PLN
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1	 ZEGAREK SUZUKI ECSTAR GSX-RR 1

Zegarek na rękę z silikonowym paskiem w niebie-
skich barwach MotoGP, z logo Ecstar i Suzuki na 
tarczy oraz logo GSX-RR na pasku. Średnica: 32 mm.
990F0-M8WAT-000 
Cena: 126 PLN

2	 ZEGAREK MOTOGP CASIO G-SHOCK 1

Oryginalny zegarek Casio G-Shock w barwach 
zespołu Suzuki MotoGP, limitowana edycja dla 
prawdziwych fanów. Koperta i pasek z tworzywa, 
odporny na pole magnetyczne i uderzenia, szkiełko 
mineralne, wodoszczelny do 200 m.
990F0-M7GSW-000
Cena: 834 PLN

3	 PIŁKA DMUCHANA SUZUKI ECSTAR 1

PCW, średnica 50 cm.	
990F0-M8WTB-000
Cena: 42 PLN

4	� OKULARY PRZECIWSŁONECZNE  
SUZUKI ECSTAR

Żółte oprawki z niebieskimi ramionami w stylu   
MotoGP, z nadrukowanym logo Suzuki i Ecstar.  
100% ochrony przed promieniami ultrafioletowymi  
i UVA i UVB. W zestawie pokrowiec z mikrowłókniny.
990F0-M8SUN-000
Cena: 32 PLN

5	 BRELOK MOTOGP	
Przywieszka do kluczyków Suzuki Ecstar. Metalowy 
uchwyt z silikonowym paskiem.
990F0-M7KEY-000
Cena: 32 PLN

6	 ETUI NA IPHONE®  1	
Pokrowiec na telefon komórkowy z naniesionymi logo. 
iPhone® 6: 990F0-MCMA6-000
iPhone® 7: 990F0-MCMA7-000
Cena: 41 PLN
„iPhone®” jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Apple Inc.

7	 ETUI NA SMARTFON SAMSUNGA  1	
Pokrowiec na telefon komórkowy  
z naniesionymi logo. 
Samsung Galaxy S7 990F0-MCMS7-000
Cena: 41 PLN

8	� MIKROWŁÓKNINOWY OCIEPLACZ  
SZYI MOTOGP

Mikrowłókninowy ocieplacz szyi w barwach   
MotoGP. Przydatny w wietrzne lub chłodne dni, 
100% poliester
990F0-M8NW1-000
Cena: 59 PLN

9	 KOMPLET NAKLEJEK MOTOGP	
Zestaw wysokiej jakości naklejek Suzuki Ecstar, 
doskonały sposób na wskazanie swojego faworyta.
990F0-M8STK-000
Cena: 30 PLN

10	 SMYCZ MOTOGP
Niebieska smycz Suzuki Ecstar z oprawą na iden-
tyfikator, sprzączką i metalowym karabińczykiem, 
100% poliester.	
990F0-M7LAN-000
Cena: 25 PLN

11	 KUBEK MOTOGP
Kubek z logo Suzuki Ecstar i kultowym logo  
GSX-RR, 100% ceramika.
990F0-M8MUG-000
Cena: 45 PLN

12	 FLAGA ZESPOŁU MOTOGP
Nie tylko na tor wyścigowy – flaga zespołu  
z drzewcem, 160 x 80 cm.	
990F0-M8FLG-000
Cena: 53 PLN

1
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OFICJALNE STROJE  
ZESPOŁU SUZUKI  
ECSTAR
POKAŻ SWOJE BARWY. POKAŻ, KOMU KIBICUJESZ. Z KIM 
SIĘ UTOŻSAMIASZ. OFICJALNE STROJE ZESPOŁU SUZUKI  
ECSTAR WYGLĄDAJĄ PROFESJONALNIE, PONIEWAŻ ZOSTA-
ŁY STWORZONE DO WYŚCIGÓW. SWĄ JAKOŚCIĄ ODPOWIA-
DAJĄ STANDARDOM SUZUKI. STROJE TE SĄ IDEALNIE DO-
PASOWANE DO GORĄCEJ ATMOSFERY I EMOCJI ZAWODÓW.  
A TY WYRÓŻNISZ SIĘ W NICH ZARÓWNO NA TORZE, JAK 
 I NA TRYBUNACH. WSZYSTKO, CZEGO FANI PRAGNĄ I CZEGO 
POTRZEBUJĄ.



1	� WIATRÓWKA EKIPY TECHNICZNEJ  
MOTOGP TAICHI1 1,2

Nieprzewiewna, lekka i komfortowa wiatrówka jest 
obowiązkowym odzieniem na wszelkie okazje. 
Zewnętrzny materiał: 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL
99000-99029-W7* (S/M/L/X/B)
Cena: 432 PLN

2	 KOSZULKA POLO MOTOGP TAICHI 1,2

W oficjalnej koszulce polo ekipy SUZUKI Ecstar każdy 
może dołączyć do naszego zespołu. Zewnętrzny 
materiał: 97% poliester, 3% poliuretan.
S/M/L/XL/XXL
99000-99029-P7* (S/M/L/X/B)
Cena: 269 PLN

3	 BLUZA ZAWODNICZA MOTOGP TAICHI 1,2

Bluza zawodnicza z miękkim ociepleniem polarowym, 
ciepła i wygodna, a przy tym lekka. 100% poliester.
S/M/L/XL/XXL
99000-79NAR-T* (0S/0M/0L/XL/2L)
Cena: 624 PLN

4	 SKARPETKI DO KOSTEK MOTOGP TAICHI
Sportowe skarpetki do kostek, doskonałe współgrają  
z krótkimi spodenkami. Wchłaniający pot, szybkoschnący 
materiał, wygodnie przylegający do stopy. 33% bawełna, 
33% akryl, 15% nylon, 14% poliester, 5% poliuretan.
JEDEN ROZMIAR
99000-79NAR-S0F
Cena: 83 PLN

5	 KOSZULKA MOTOGP TAICHI 1,2 
Wykonana z szybkoschnącego materiału, cechuje się 
doskonałą przewiewnością i komfortem noszenia. 
Zewnętrzny materiał: 97% poliester, 3% poliuretan.
S/M/L/XL/XXL
99000-99029-S7* (S/M/L/X/B)
Cena: 238 PLN
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1 Prosimy zamawiać rozmiar o jeden większy niż normalnie.
2 Ilość artykułów ograniczona.
* Należy dodać rozmiar.





LINIA SERT
15-KROTNE MISTRZOSTWO ŚWIATA I NADAL GŁÓD SUKCESÓW. 
NIECIERPLIWIE OCZEKUJEMY NOWEGO SEZONU I KOLEJNYCH 
TRYUMFÓW. NIC INNEGO NAS NIE INTERESUJE. NASZYM RYWA-
LOM ŻYCZYMY POWODZENIA, ALE TO MY WYGRAMY. POKAŻ, 
ŻE KIBICUJESZ SWOJEJ DRUŻYNIE, SIĘGAJĄC PO NIEBIESKIE 
STROJE ZWYCIĘZCÓW.
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1	 BLUZA Z KAPTUREM SERT 1 

Niebiesko-żółta, z haftowanym logo   
sponsorów, zapinana na zamek błyskawiczny, 
kaptur ze ściągaczami,  
60% bawełna, 40% poliester.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-S8HDD-rozmiar
Cena: 380 PLN

2	 KURTKA SPORTOWA SERT TYPU SOFTSHELL 1

Niebiesko-żółta, z haftowanym logo wszystkich 
sponsorów, zapinana na zamek błyskawiczny, 
jedwabista tkanina 95% poliester, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-S8SJK-rozmiar
Cena: 489 PLN

3	 KOSZULKA POLO SERT 1

Niebiesko-żółta, wysokiej jakości, miękka  
w dotyku tkanina dżersejowa, haftowane logo 
zespołu i sponsorów, 100% bawełna.
S/M/L/XL/3XL
990F0-S8PSM-rozmiar
Cena: 195 PLN

4	 KOSZULKA SERT MĘSKA 1

Klasyczna koszulka z krótkimi rękawami,  
bez kołnierzyka, w niebiesko-żółtych barwach 
zespołu SERT, nadrukowane logo zespołu  
i sponsorów, tkanina dżersejowa 100% bawełna.
S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-S8CT1-rozmiar
Cena: 150 PLN

5	 CZAPKA Z DASZKIEM SERT 1

Czapka z profilowanym daszkiem, opatrzona 
wysokiej jakości haftowanymi logo zespołu 
i sponsorów, z paskiem regulacyjnym, 100% 
szczotkowana bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-S8CAP-000
Cena: 78 PLN

6	 KOSZULKA SERT DAMSKA 1

Krój dopasowany do damskiej syl-
wetki, miła i miękka w dotyku tkanina 
dżersejowa, nadrukowane logo, 95% 
bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL
990F0-S8CTL-rozmiar
Cena: 150 PLN

7	 KOSZULKA SERT DZIECIĘCA 1

Klasyczna koszulka z krótkimi rękawami 
dla młodych entuzjastów zespołu SERT,  
z nadrukami, 100% bawełna.
XXS/XS/S/M/L
990F0-S8KCT-rozmiar
Cena: 106 PLN

8	 SMYCZ SERT 1

Niebieski pasek tekstylny  
z logo SERT, sprzączką  
i metalowym karabińczykiem,  
100 poliester.
990F0-S7LAN-000
Cena: 25 PLN

1
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1 Ilość artykułów ograniczona.
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LINIA BRITISH SUPERBIKE 
ROK 2018 BYŁ NIEZWYKLE POMYŚLNY DLA ZESPOŁU BUILDBA-
SE SUZUKI I NASZYCH KIEROWCÓW: BRADLEYA RAYA, RICHAR-
DA COOPERA ORAZ BILLA MCCONNELLA. UKORONOWANIEM 
ICH SUKCESÓW BYŁ WYŚCIG „RACE OF THE YEAR” NA TORZE 
MALLORY PARK, W KTÓRYM CAŁE PODIUM ZAANEKTOWA-
LI TYLKO DLA SIEBIE! SEZON 2019 ZAPOWIADA SIĘ RÓWNIE 
GORĄCO, ZATEM WYPADA STOSOWNIE SIĘ UBRAĆ. WYBIERZ 
SPOŚRÓD RZECZY NOSZONYCH PRZEZ ZAWODNIKÓW STARTU-
JĄCYCH W JEDNEJ Z NAJCIĘŻSZYCH NA ŚWIECIE SERII WYŚCI-
GÓW MOTOCYKLOWYCH.
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5	 KOSZULKA POLO BSB
Koszulka z krótkimi rękawami w czarno-
-niebiesko-czerwonych barwach zespołu, 
z haftowanym logo wszystkich sponsorów, 
95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-B3PLS-rozmiar
Cena: 161 PLN

1

1	 KURTKA POLAROWA BSB 
Doskonała do zademonstrowania, komu 
kibicujesz, a także by nie zmarznąć na torze. 
Czarno-niebiesko-czerwone barwy zespołu, 
przednie kieszenie z suwakami, haftowane 
logo zespołu i sponsorów, 100% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-B3FLC-rozmiar 
Cena: 292 PLN

2	 BLUZA Z KAPTUREM BSB 
Mocny faworyt wśród fanów: czarno-nie-
biesko-czerwona bluza z kapturem zespołu 
Buildbase Suzuki. Kieszenie z suwakami 
i kaptur ze ściągaczami. Wysokiej jakości 
haftowane logo zespołu i sponsorów,  
60% bawełna, 40% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-B3HDD-rozmiar 
Cena: 329 PLN

3	 KURTKA SPORTOWA BSB TYPU SOFTSHELL 
Kurtka Buildbase Suzuki typu softshell to 
idealny kompan na torze wyścigowym. 
Czarno-niebiesko-czerwona z pełnowymia-
rowym zamkiem błyskawicznym, chowany 
kaptur, przednie kieszenie z suwakami.   
Z wysokiej jakości haftowanym logo  
sponsorów, jedwabista tkanina  
95% poliester, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-B3TJK-rozmiar
Cena: 422 PLN

4	 KOSZULKA BSB
Koszulka z krótkimi rękawami w czarno-
-niebiesko-czerwonych barwach zespołu,  
z haftowanym logo wszystkich sponsorów, 
95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-B3CT1-rozmiar
Cena: 135 PLN
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1	 KOSZULKA BSB Z WZOREM GRAFICZNYM
Sportowa koszulka bez rękawów z wysokiej 
jakości pełnowymiarowym wzorem graficz-
nym, 100% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-B3ST1-rozmiar 
Cena: 140 PLN

2	 CZAPKA Z DASZKIEM BSB 
Czarno-niebiesko-czerwona czapka z daszk-
iem zespołu Buildbase Suzuki z haftowanymi 
logo sponsora, 100% bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-B3BSC-000
Cena: 92 PLN

3	 KOSZULKA BSB DAMSKA
Dopasowana do figury damska koszulka  
z krótkimi rękawami, niebiesko-czerwona, 
nadrukowane logo zespołu i sponsora,  
miękka w dotyku, 95% bawełna, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL
990F0-B3LTS-rozmiar
Cena: 121 PLN

4	� KOSZULKA BSB Z WZOREM GRAFICZNYM 
DZIECIĘCA

Sportowa koszulka bez rękawów z wysokiej 
jakości pełnowymiarowym wzorem graficz-
nym, 100% poliester.
XXS/XS/S/M/L
990F0-B3KC2-rozmiar
Cena: 102 PLN

5	 BLUZA Z KAPTUREM BSB DZIECIĘCA
Idealny ekwipunek dla naszych pociech, 
aby również pokazały, że kibicują. Czarno-
niebiesko-czerwona, zapinana na zamek 
błyskawiczny, z kapturem, kieszenie  
z suwakami, wysokiej jakości haftowane 
logo zespołu i sponsorów, 100% poliester.
XS/S/M/L/XL
990F0-B3KHD-rozmiar
Cena: 210 PLN

6	 PLECAK BSB 
Doskonały do trzymania wszystkich swoich 
rzeczy razem. Klasyczny plecak w czarno-
niebiesko-czerwonych barwach zespołu 
Buildbase Suzuki, z logo sponsorów. Liczne 
kieszenie i przegrody, komfortowo wyściełane 
pasy nośne, 100% poliester (600D).
990F0-B2BPK-000
Cena: 172 PLN

7	 KOSZULKA BSB DZIECIĘCA
Czarno-niebiesko-czerwona,  
z haftowanymi logo sponsorów,  
100% bawełna.
XXS/XS/S/M/L
990F0-B3KCT-rozmiar
Cena: 102 PLN

8	 PARASOL BSB	
Duży parasol w barwach zawodniczych  
BSB, czarny z nadrukowanym   
logo zespołu i sponsorów,   
100% poliester.	
990F0-B3UMB-000
Cena: 101 PLN
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LINIA KLASYCZNA
SĄ RZECZY PO PROSTU PONADCZASOWE. MOTOCYKLE ZESPOŁU 
SUZUKI CLASSIC NIEODMIENNIE BRYLUJĄ I NA TORZE, I NA SZOSIE. 
MIĘDZY INNYMI DZIĘKI TEMU, ŻE ZAWSZE DBALIŚMY O NIE ORAZ  
O ICH WŁAŚCICIELI. CHOĆBY ZA SPRAWĄ WYSOKIEJ JAKOŚCI CZĘ-
ŚCI ZAMIENNYCH. ALBO WŁAŚCIWYCH STROJÓW ZAWODNICZYCH. 
W WYŚCIGOWYM GATUNKU! 10
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1	� KURTKA SPORTOWA TEAM CLASSIC TYPU 
SOFTSHELL 

Czarna, z zamkiem błyskawicznym i zapina-
nymi na suwak kieszeniami z przodu, hafto-
wane logo sponsorów, jedwabista tkanina 
95% poliester, 5% elastan.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-C2TJK-rozmiar
Cena: 417 PLN

2	 PLECAK TEAM CLASSIC
Doskonały do trzymania wszystkich swoich 
rzeczy razem. Klasyczny plecak w kolorze 
czarnym z logo sponsorów. Liczne kieszenie 
i przegrody, komfortowo wyściełane pasy 
nośne, 100% poliester (600D).
990F0-C2BPK-000
Cena: 181 PLN

3	 KURTKA POLAROWA TEAM CLASSIC 
Doskonała do zademonstrowania, komu 
kibicujesz, a także by nie zmarznąć na torze. 
Czarna, przednie kieszenie z suwakami, 
haftowane logo zespołu i sponsorów,  
100% poliester.
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
990F0-C2FLC-rozmiar
Cena: 291 PLN

4	 KOSZULKA TEAM CLASSIC
Koszulka z krótkimi rękawami, czarna  
z haftowanym logo zespołu i sponsorów, 
95% bawełna, 5% elastan.
S/M/L/XL/XXL
990F0-C2CT1-rozmiar
Cena: 132 PLN

5	 KOSZULKA POLO TEAM CLASSIC
Koszulka polo w kolorze czarnym  
z haftowanym logo zespołu i sponsorów, 
60% bawełna, 40% poliester.
S/M/L/XL/XXL

990F0-C2PLS-rozmiar
Cena: 164 PLN

1

2

6	 CZAPKA Z DASZKIEM TEAM CLASSIC
Klasyczna czapka z daszkiem, w kolorze 
czarnym, z haftowanym logo zespołu, 
100% bawełna.
JEDEN ROZMIAR
990F0-C2BSC-000
Cena: 60 PLN
 
7	 PARASOL TEAM CLASSIC	
Duży parasol Team Classic, czarny   
z nadrukowanym logo zespołu   
i sponsorów, 100% poliester.	
990F0-C2UMB-000
Cena: 109 PLN
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Obwód 
klatki 

piersiowej

Obwód 
pasa

TABELE  
ROZMIAROWE



Rozmiary męskie

XS S M L XL XXL 3XL
Obwód klatki 
piersiowej

92  cm
36"

96 cm
38"

100 cm
39.5"

104 cm
41"

108 cm
42.5"

112 cm
44"

116 cm
45.5"

Obwód pasa 78 cm
30.5"

83 cm
32.5"

88 cm
34.5"

93 cm
36.5"

98 cm
38.5"

102 cm
40"

107 cm
41.5"

Rozmiary damskie

XS S M L XL XXL
Obwód klatki 
piersiowej

80 cm
31.5"

84 cm
33"

88 cm
34.5"

92 cm
36"

96 cm
38"

100 cm
39.5"

Obwód pasa 66 cm
26"

69 cm
27"

72 cm
28.5"

76 cm
30"

80 cm
31.5"

85 cm
33.5"

Kask KATANA

Rozmiar Rozmiar NUMER KATALOGOWY

Kask 
KATANA

XS 54 cm 99000-79NM0-011

S 56 cm 99000-79NM0-012

M 57 cm 99000-79NM0-013

L 59 cm 99000-79NM0-014

XL 62 cm 99000-79NM0-015

XXL 64 cm 99000-79NM0-016

Rozmiary dziecięce

XXS XS S M L XL

Wzrost (cm) 92 104 116 128 140 152

Wiek (lata) 2 – 3 3 – 4 5 – 6 7 – 8 9 – 10 12 – 13

Rozmiary obuwia

EU 39 40 41 42 43 44 45 46

UK 5.5 6.5 7 8 9 9.5 10.5 1

US 6.5 7.5 8 9 10 10.5 11.5 12.5
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Kask Suzuki

ROZMIARROZMIAR NUMER KATALOGOWY

Kask Suzuki

XS 54 cm 99000-79NM0-028

S 56 cm 99000-79NM0-029

M 57 cm 99000-79NM0-030

L 59 cm 99000-79NM0-031

XL 62 cm 99000-79NM0-032

XXL 64 cm 99000-79NM0-033
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Hasło “Way of Life!” jest sercem naszej marki: każdy samochód, motocykl i silnik zaburtowy Suzuki  
tworzony jest z myślą o uwalnianiu emocji i dostarczaniu użytkownikowi radości życia.

Suzuki Motor Poland Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji, kolorów, materiałów oraz innych elementów bez uprzedzenia. Poszczególne artykuły mogą stać 
się niedostępne bez wcześniejszej informacji. Produkty mogą się różnić od pokazanych na ilustracjach. Prosimy o sprawdzenie aktualności oferty u autoryzowanego dealera 
Suzuki. Przed dokonaniem zakupu i montażem prosimy o potwierdzenie pełnej specyfikacji wybranych akcesoriów. Do jazdy należy zawsze zakładać kask, okulary i odzież 
ochronną oraz prowadzić pojazd w sposób odpowiedzialny i bezpieczny. Rzeczywiste kolory mogą nieznacznie odbiegać od pokazanych w niniejszym katalogu. Wszystkie 
informacje są aktualne w momencie publikacji.

Aby nasza kolekcja zawsze odpowiadała bieżącym trendom, odzież i przedmioty codziennego użytku podlegają sezonowej rotacji. W wyjątkowych przypadkach pewne pozycje 
mogą być niedostępne pod koniec sezonu.

SUZUKI MOTOR POLAND Sp. z o.o.
ul. Połczyńska 10, 01-378 Warszawa

Asortyment standardowego i opcjonalnego wyposażenia na poszczególnych rynkach może być różny. Prosimy o sprawdzenie podanych informacji u autoryzowanego dealera Suzuki, 
ponieważ specyfikacje i ilustracje zamieszczonych artykułów mogą odnosić się do wersji niedostępnych na danym rynku. Suzuki Motor Poland Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do zmiany 
cen, kolorów, materiałów, wyposażenia, specyfikacji i wzorów, jak również do zakończenia oferty wybranych akcesoriów bez uprzedniej informacji.

Wszystkie zdjęcia w niniejszej publikacji zostały wykonane za odpowiednią zgodą. Obrazy pojazdów bez numerów rejestracyjnych na drogach publicznych są fotomontażem.

Ceny są cenami brutto na dzień 25.03.2019. Suzuki Motor Poland zastrzega sobie możliwość zmiany cen.
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